
 

 

                                                                              

 
 

 نمونه سؤالات:

 
  ٢ درجه يصنعت برقكار

  
 ٨-٥٥/١٥/٢/٤ استاندارد كد

  
  معاونت پژوهش، برنامه ريزي و سنجش مهارت

  دفتر سنجش مهارت و صلاحيت حرفه اي



 

 

 ؟نمي باشدكدام گزينه شامل اجزاي متر  -١

  دسي متر - لفا
  سانتي متر - ب
  ميلي متر - ج
  فوت - د
  فاصله بين نوك سوهان تا پاشنه را ........... مي نامند. -٢

  پهلو سوهان - الف
  سطح سوهان - ب
  طول سوهان - ج
  عرض سوهان - د
  .راندمان يعني ...........................  -٣

  نسبت توان داده شده به توان گرفته شده - الف
  نسبت توان داده شده به توان مفيد - ب
  نسبت توان گرفته شده به توان داده شده - ج
  اختلاف بين توان ورودي و توان خروجي - د
ساعت مورد استفاده قرار گيرد و قيمت هر كيلو وات ساعت برق  ٤اگر يك اطوي برقي يك كيلوواتي در هفته  -٤

  رق مصرفي چقدر بايد پرداخت كرد؟ريال باشد، در مدت يك ماه بابت هزينه ب١٠مصرفي 
  ريال 160  -الف
  ريال 16  -ب
  ريال 1600  - ج
  ريال 1.6  - د
  گويند.به موادي كه در لايه آخر آرايش الكتروني خود داراي ............... هستند هادي يا رسانا مي -  ٥

  الكترون ٤بيشتر از  - الف
  الكترون ٤كمتر از  - ب
  الكترون ٤ - ج
  الكترون ٨تا  ٤ - د
  واحد توان الكتريكي چيست؟ -٦

  وات بر ثانيه - الف
  ژول بر ثانيه - ب
  كيلو وات ساعت - ج
  ژول - د



 

 

  واحد توان غير مفيد چيست؟ -٧
  (وات) W - الف 
  (وار)V. A .R  -ب 
  (ولت آمپر) V. A - ج 
  (كيلو وات ساعت)KWh  - د 
  تشديد (رزونانس) مي كند؟سري كدام يك از حالت هاي زير ايجاد  RLCدر يك مدار  -٨

  XL=XC   - الف 
  C=L   -ب 
  R=XC   - ج 
  R=XL   - د 
كه ولتاژ اهم است در صورتي ١٢٠ها اند و مقدار هر يك از آندر يك مدار كه سه مقاومت اهمي موازي شده -٩

  ولت باشد شدت جريان مدار را بدست آوريد؟ ٢٢٠مدار
  آمپر0.54  - الف 
  آمپر 4.5 -ب 
  پرآم 1.83 -ج 
  آمپر 5.5  -د 

  براي افزايش جريان باتري ها بايستي آن ها را ...................... و براي افزايش ولتاژ، آن ها را .................. كنيم. -١٠
  سري -  موازي  - الف
  موازي -  موازي  - ب
  سري - سري  - ج
  موازي - سري  - د

  دام پايه تريستور استفاده مي شود؟براي كنترل زمان عمل و هدايت تريستور از ك -١١
  آند - الف
  كاتد - ب
  گيت - ج
  گيت و كاتد - د

   جنس سوهان دو آجه از چه نوع فلزي مي باشد؟ -١٢
   آهن  -  الف

  فولاد ابزارسازي پركربن - ب

  چدن -  ج

 چدن ساختماني  -  د



 

 

  ؟اگر دو مقاومت مساوي موازي شوند مقدار كل آن ها چگونه تغيير مي كند -١٣

    برابر مجموع دو مقاومت مي شود. -  الف

 نصف مقدار يكي از مقاومت ها مي شود.  - ب

    دو برابر مقدار يكي از مقاومت ها مي شود. -  ج

 سه برابر مقدار يكي از مقاومت ها مي شود.  -  د

  شود؟ مي استفاده ستارتا چند و استپ چند نقطه يك از كنتاكتور توسط اتوماتيك مثلث ستاره اندازي راه مدار در -١٤

  استارت ٢ -  استپ ١- الف

  استارت                    ٢ -  استپ ٢ - ب

  استارت                ١ -  استپ ١ -  ج

  استارت ١ - استپ ٢ -  د

 آمپر دارد چقدر است؟ ٢٥ولت و جريان  ٢٥٠توان ظاهري مداري كه ولتاژ  -١٥

 ولت آمپر           625  -  الف

  ولت آمپر           6250 - ب

  ولت  آمپر            10 -  ج

 ولت آمپر  0.1 -  د

 شود.هاي تشكيل شده در يك ثانيه ...................... گفته ميبه تعداد سيكل -١٦

  فركانس  -  الف

  زمان تناوب             - ب

  پريود                          -  ج

 امواج   -  د

  گويند. ن موتور آسنكرون ......................... ميبه قسمت گردا -١٧
 استاتور           -  الف

  روتور           - ب
  كموتاتور            - ج
  جاروبك -  د

 كار كليد گريز از مركز (تابع دور) در موتورهاي تك فاز چيست؟-١٨

 كند.      پيچ اصلي را از مدار خارج ميسيم -  الف

 كند. صلي را وارد مدار ميپيچ اسيم  - ب

 كند.       پيچ كمكي را از مدار خارج ميسيم -  ج

 كند.پيچ اصلي و كمكي را از مدار خارج ميسيم -  د



 

 

  توان مدار راستگرد را به حالت چپگرد تغيير داد؟يك از قطعات زير نمياندازي كنتاكتوري با كدامدر راه -١٩
 شستي                     -  الف

    ميكرو سوئيچ          - ب

 تايمر                      -  ج

  رلة كنترل فاز - د
 هر يارد چند ميلي متر است؟  -٢٠

 914.4 -  الف

                      ٩١٤٤  - ب
 91.44 -  ج

  9.144  -د
 معمول ترين و ساده ترين وسيله براي برش چيست؟ -  ٢١

 تيغه اره  -  الف

 سوهان  - ب

 حديده  -  ج

 قلاويز  -  د

 شود.  مي استفاده ........ هاي اره تيغه زا سخت فلزات بريدن براي و ........ هاي اره تيغه از نرم تفلزا بريدن براي -٢٢

 دندانه ريز    -دندانه درشت   -  الف

  دندانه درشت -دندانه ريز  - ب

 دندانه ريز   - دندانه ريز   -  ج

 دندانه درشت -دندانه درشت   -  د

 براي بريدن فلزات خيلي سخت تعداد دندانه هاي تيغه اره در هر اينج برابر است با:  -٢٣

  دندانه   ٣٢ -  الف

  دندانه  ١٤ - ب

  دندانه    ١٨  -  ج

  دندانه ٢٤ -  د

هرتز چقدر  ٦٠و  ٥٠قطبي به ترتيب در فركانس هاي  ٤سرعت حوزه دوار مغناطيسي موتور سه فاز القايي  -  ٢٤
 است؟ 

  دور در دقيقه                      ١٥٠٠و  ١٨٠٠  -  الف
  دور در دقيقه  ١٨٠٠و  ١٥٠٠  - ب
 دور در دقيقه                      ١٧٣٠و  ١٤٥٠ -  ج

  دور در دقيقه ١٤٥٠و  ١٧٣٠ -  د



 

 

 سرعت سنكرون با فركانس و جفت قطب ها به ترتيب چه نسبتي دارد؟  -  ٢٥

  مستقيم  -  معكوس  -  الف

  مستقيم - م مستقي - ب

 معكوس -  مستقيم   -  ج

  معكوس -  معكوس  -  د

 به ترتيب روي پلاك ژنراتورها و موتورها چه تواني ثبت مي شود؟  -  ٢٦

  الكتريكي - مكانيكي  -  الف

 مكانيكي - مكانيكي   - ب

  مكانيكي - الكتريكي  -  ج

 الكتريكي -  الكتريكي   -  د

  ك سيكل كامل موج سينوسي تشكيل شود چه مي گويند؟ به مدت زماني كه طول مي كشد تا ي -٢٧

  فركانس  -  الف

 طول موج   - ب

 سرعت زاويه اي  -  ج

 زمان تناوب  -  د

 اگر پوستة خارجي ميكرومتر (غلاف ميكرومتر) يك دور بچرخد فك متحرك چه مقدار حركت خواهد كرد؟ -٢٨

  متريك ميلي - الف
  مترميلي0.5  -ب 
  مترميلي1.5  - ج 
  مترميلي 0.05 -د

  ده اينچ برابر است با: -٢٩
  cm 25.4  - الف 
  cm 254  -ب 
   cm2.54  -ج 
  cm 2540   -د

  باشد.گيري ايران .................... و كشورهاي انگليسي زبان .................... ميسيستم اندازه -٣٠
  متريك - اينچي  - الف
  اينچي - متريك  - ب
  متريك -  متريك  - ج
  اينچي - اينچي  - د



 

 

  فاصله هر يك از تقسيمات ورنيه چقدر است؟ 0.1در كوليس با دقت  -٣١
  مترسانتي 0.9 - الف 
  مترميلي 0.9  -ب 
  مترسانتي 0.1  -ج 
  مترميلي0.1   - د 

  شود.گيري قطر داخلي قطعات از .................... استفاده ميبراي اندازه -٣٢
  تيغه كوليس - الف
  هاي كوليسفك - ب
  هاي كوليسشاخك - ج
  كش كوليسخط - د

  متر است؟پنج فوت چند اينچ و چند ميلي -٣٣
  مترميلي ١٠٠اينچ و  ٦٠ - الف
  مترميلي ١٥٢٤اينچ و  ٦٠ - ب
  مترميلي ١٥٢٤اينچ و  ١٥ - ج
  مترميلي ١٥٢اينچ و  ٣٠ - د

بندي شده باشد، دقت ي در ورنيه تقسيمقسمت مساو ٢٠كش كوليس به متر خطميلي ١٩در صورتي كه  -٣٤
  كوليس چقدر است؟

   - الف

   - ب

   - ج

   - د
گيري در هاي اندازهترين وسيلهباشد؟ ((يكي از مهمگيري ميتعريف زير مربوط به كدام يك از وسايل اندازه -٣٥

  گيري كرد.))عمق را اندازهها توان با آن قطر خارجي و داخلي و در اكثر آنباشد كه ميكارگاه فلزكاري مي
  كوليس - الف
  پرگار دو طرفه - ب
  ميكرومتر - ج
  شابلن - د



 

 

  قسمت روي ورنيه تقسيم شده است؟ ٢٠كش به متر از خطچند ميلي 0.05در كوليس با دقت  -٣٦
  مترميلي ١٩ - الف
  مترميلي ٢٠ - ب
  مترميلي ١٠ - ج
  مترميلي ٥٠ - د

  ؟دقت كدام وسيله بيشتر است -٣٧
  كشخط - الف
  كوليس - ب
  ميكرومتر - ج
  متر - د

هاي لاكي و قطر داخلي استاتور يك الكترو موتور معمولا بترتيب از كدام گيري دقيق قطر سيمبراي اندازه - ٣٨
  شود؟وسايل زير استفاده مي

  متر - كوليس - الف
  پرگار -  كوليس - ب
  كوليس - ميكرو متر - ج
  شابر - ميكرو متر - د

  گيري كدام است؟نواع سيستم اندازها -٣٩
  سيستم متريك - الف
  سيستم اينچي - ب
  ISOسيستم  - ج
  سيستم متريك و اينچي - د

  باشد؟گيري ميكرومتر چقدر ميدقت اندازه -٤٠
  متريك بيستم ميلي - الف
  مترپنجاهم ميلي يك - ب
  متردهم ميلي يك - ج
  مترصدم ميلي يك - د

  متر است؟چند ميلي يك فوت چند اينچ و -٤١
  مترميلي ١٢ - اينچ ١٥ - الف
  مترميلي ١٢ – اينچ  304.8-ب 
  ميلي متر  304.8- اينچ ١٢ - ج
  مترميلي ١٢ - اينچ  ١٠٠ - د



 

 

كش را روي ورنيه به .................... قسمت مساوي تقسيم كنيم كوليس با دقت متر از طول خطميلي 19 گاههر -٤٢
  يد.آبه دست مي 0.05
  ٢٠ - الف
  ٥٠ - ب
  ١٠ - ج
  ٤٠ - د

  باشد؟مجموع زواياي دندانه تيغه اره چند درجه مي -٤٣
  درجه ٣٠ - الف
  درجه ٥٠ - ب
  درجه ٧٥ - ج
  درجه ٩٠ - د

  نامند.هاي تيغه اره را .................... تيغه اره ميفاصله مركز تا مركز سوراخ -٤٤
  شماره اسمي - الف
  عرض اسمي  - ب
  ندازه اسميا - ج
  گام اسمي - د

كاري زاويه تيغه اره نسبت به سطح كار بايد چند درجه باشد و نيرو در چه جهتي به كمان اره در هنگام اره -٤٥
  وارد شود؟

  درجه و به سمت جلو ٣٠ - الف
  درجه و به سمت جلو ٤٥ - ب
  درجه و به سمت عقب ٤٥ - ج
  درجه و به سمت عقب ٣٠ - د

  باشد.دندانه دارند مخصوص بريدن .................... مي ١٤كه در هر اينچ  هايياره تيغه -٤٦
  قطعات ضخيم و نرم - الف
  قطعات نسبتاً سخت - ب
  مس و برنز - ج
  هاي نازك مسيلوله - د

  شود؟ها در هنگام برش از كدام روش استفاده ميبراي جلوگيري از گيركردن تيغ اره -٤٧
  موج دادن - الف
  راست كردن چپ و - ب
  جا زدن - ج
  موج دادن، جازدن، چپ و راست كردن - د



 

 

  نام زواياي يك تيغه اره عبارت است از: -٤٨
  زاويه گوه -  زاويه آزاد  - زاويه براده  - الف
  زاويه برگشت - زاويه رفت  - زاويه براده  - ب
  زاويه آزاد - زاويه گوه  - زاويه رفت  - ج
  زاويه رفت -  ت زاويه برگش -  زاويه گوه  - د

  هاي تيغه اره براي بريدن قطعات مسي و فولاد سخت به ترتيب عبارتند از :تعداد دندانه -٤٩
  دندانه در اينچ ٢٤و  ١٨ - الف
  دندانه در اينچ ١٨و  ٢٤ - ب
  دندانه در اينچ ١٤و  ٣٢ - ج
  دندانه در اينچ ٣٢و  ١٤ - د

  شود؟فلزات نرم مانند مس و آلومينيوم استفاده ميبرداري هاي زير جهت برادهكدام يك از سوهان -٥٠
  سوهان چوب ساي - الف
  سوهان يك آجه - ب
  سوهان دو آجه - ج
  سوهان آج درشت - د

   .شودكاري .................... استفاده مياز سوهان آج درشت جهت سوهان -  ٥١
  آهن - الف
  فولاد - ب
  آلومينيوم - ج
  چوب - د

  ان كدام گزينه است ؟اندازه اسمي سوه -  ٥٢

   - الف

   - ب

   - ج

   - د
  اندازه اسمي سوهان كدام قسمت از سوهان است؟ -٥٣
  مترفاصله ابتدا تا انتهاي سوهان برحسب سانتي - الف
  تعداد آج در يك سانتي متر در طول سوهان - ب
  تعداد آج در يك اينچ در طول سوهان - ج
  آن بر حسب اينچفاصله نوك سوهان تا شروع دنباله  - د



 

 

  شود؟ازسوهان آج درشت جهت ساييدن كدام مورد استفاده مي -٥٤
  شود.كائوچو استفاده ميفلزات نرم مثل آلومينيوم ، چدن و - الف
  رود.جهت ساييدن فلزات سخت بكار مي - ب
  شود.چوب و پلاستيك نرم استفاده مي - ج
  د.جهت ساييدن فلزات و قطعات خيلي سخت بكار مي رو - د

  رود.سوهان دو آجه براي ساييدن .................... به كار مي -٥٥
  فلزات نرم - الف
  فلزات سخت - ب
  لاستيك سخت - ج
  چوب فشرده - د

  گويند.ها ريز و نزديك هم باشند به آن سوهان .................... ميدر يك سوهان اگر آج -٥٦
  نرم - الف
  دو آجه - ب
  سخت - ج
  هچند آج - د

  شود.براي پاك كردن آج هاي سوهان از .................... استفاده مي -٥٧
  ايدستمال پارچه - الف
  دم كج - ب
  دم گرد - ج
  برس سيمي - د

  هاي دو آجه كدام گزينه است؟مورد استفاده سوهان -٥٨
  مواد پلاستيكي - الف
  ترفلزات نرم - ب
  ترفلزات سخت - ج
  چوب - د

  شود؟اي استفاده ميها از چه نوع مته خزينهها و ميخ پرچ، پخ زدن و جاسازي سرپيچگيريبراي پليسه  -٥٩
  مخروطي - الف
  زبانه دار - ب
  مارپيچ - ج
  تخت - د



 

 

  از كدام مته استفاده مي شود؟ 12براي زدن قلاويز  -٦٠
  10.5نمره  - الف
  8نمره  - ب
  12نمره  - ج
  18نمره  - د

  رود؟ام يك از اعمال زير به كار ميبرقوكاري جهت تكميل كد -٦١
  كاريسوهان - الف
  شابركاري - ب
  كاريسوراخ - ج
  تيزكاري - د

  گيرد. تيز كردن مته به وسيله .................... انجام مي -٦٢
  سنگ سمباده - الف
  سوهان - ب
  حديده - ج
  سمباده كاغذي - د

  ؟ميله مورد نظر را پيدا كنيددرست كنيم قطر  ٥با گام  ٢٠خواهيم پيچ نمره مي -٦٣
  ٢٠ - الف
  ١٩,٥ - ب
  ١٩ - ج
  ٢٥ - د

  شود؟كاري مته استفاده مياي براي خنكهنگام سوراخ كاري چوب و فيبر و نئوپان از چه وسيله -٦٤
  هوا - الف
  آب صابون - ب
  روغن - ج
  نفت - د

ه در آن قسمتي از مواد با حرارت دادن يا بدون برداري ك.................... عبارت است از فرم دادن بدون براده - ٦٥
  شود.حرارت از مسير اصلي خارج مي

  سمباده زني - الف
  كاريسوهان - ب
  كاريخم - ج
  تيزكاري - د



 

 

  دار مانند نبشي، سپري و غيره مناسب است؟هاي فرمها و شمشكدام قيچي براي بريدن مفتول - ٦٦
  قيچي دستي - الف
  قيچي اهرمي ورق بر - ب
  قيچي مركب اهرمي - ج
  قيچي ساده اهرمي - د

  گيرد؟برداري و دور ريز قطعه انجام ميدر كدام روش تغيير فرم قطعه بدون براده -٦٧
  كاريكاري و خمقيچي - الف
  كاري و قلاويزكاريسوراخ - ب
  كاري و برقوكاريحديده - ج
  كاريكاري و خمسوراخ - د

  شود كدام است؟مقداري لقي در نظر گرفته مي علتّ اينكه بين دو تيغة قيچي -٦٨
  هابراي افزايش نيروي تيغه - الف
  كاريبراي ايجاد زاويه جهت قيچي - ب
  شود.هاي ضخيم لقي در نظر گرفته ميكاري ورقفقط در قيچي - ج
  هاي قيچي و از بين بردن اصطكاك در هنگام برشبه منظور جلوگيري از گير كردن تيغه - د

  شود.............. ابزاري است كه براي اتصال دو لوله هم قطر استفاده مي... -٦٩
  زانو - الف
  تبديل - ب
  بوشن - ج
  سه راهي - د

  انواع اتصال كدام است؟ -٧٠
  اتصال موقت - الف
  اتصال نيمه دائم - ب
  اتصال دائم - ج
  اتصال موقت و اتصال دائم - د

  شود؟لت مذاب يا خمير درآورده و به هم اتصال دهند چه ناميده ميعملي كه در آن دو قطعه فلز را به حا -٧١
  كاريپرچ - الف
  كاريبرش - ب
  جوشكاري - ج
  اتصال موقت - د



 

 

  ولت بهتر است در جايي انجام گيرد كه ................... . ٣٨٠كاري با برق متناوب جوش -٧٢
  برق سه فاز موجود باشد. - الف
  اشد.موجود ب DCشبكه برق  - ب
  فاز موجود باشد.تك ACشبكه برق  - ج
  چند باطري به صورت موازي موجود باشد. - د

اي كه بايد مونتاژ شود از كدام واشرها براي اتصال با پيچ و مهره براي توزيع نيروي يكسان بر سطح قطعه -٧٣
  گردد؟استفاده مي

  واشرهاي تخت - الف
  واشرهاي فنري - ب
  واشرهاي لب برگردان - ج
  واشرهاي خورشيدي - د

  شود؟در جوشكاري برق شدت جريان مناسب با توجه به چه عاملي انتخاب مي -٧٤
  نوع ترانس - الف
  ولتاژ ترانس - ب
  زاويه الكترود با كار - ج
  قطر الكترود - د

  شود؟هاي زير از شيلد يا سيم بافته شده استفاده ميدر كدام يك از كابل -٧٥
  كابل تغذيه كولر - الف
  كابل آيفون - ب
  كابل جوشكاري - ج
  كابل كواكسيال - د

  حداقل سطح مقطع سيم براي سيستم اعلام حريق چقدر است؟ -٧٦
  متر مربعميلي 0.6 -الف 
  متر مربعميلي 1.5 -ب 
  متر مربعميلي 0.5 -ج 
  متر مربعميلي 2.5 -د 

  شود.تفاده ميها از .................... اسهاي سيمكاري هاديجهت عايق -٧٧
  اينوار چسب شيشه - الف
  نوار چسب كاغذي - ب
  نوار فرم پلاستيكي - ج
  نوار چسب پلاستيكي - د



 

 

  هاي مفتولي، جهت علامت سوالي سيم بايستي بطرف .................. باشد.موقع بستن سيم -٧٨
  موافق جهت بسته شدن پيچ - الف
  موافق جهت باز شدن پيچ - ب
  شدن پيچ مخالف بسته - ج
  بستگي به نوع پيچ دارد - د

  .گويدهاي گردابي در مركز هادي را .................... ميعبور جريان از روي سطح هادي به دليل وجود جريان -٧٩
  اثر گرمايي - الف
  اثر گردابي - ب
  اثر پوستي - ج
  اثر هيسترزيس - د

  گيرد؟لحيم كاري با لحيم نرم در چه درجه حرارتي صورت مي -٨٠
  گراددرجه سانتي ٤٥٠ - الف
  گراددرجه سانتي ٤٥٠بالاتر از  - ب
  گراددرجه سانتي ٤٥٠پايين تر از  - ج
  ايدر هر درجه - د

  ها بايد به .................... آغشته نمود.كاري نوك هويه را براي از بين بردن اكسيد و چربيقبل از شروع به لحيم -٨١
  پودر نقره - الف
  آهك - ب
  پودر نمك - ج
  پودر نشادر - د

  شود؟گرماي هويه هفت تيري چگونه تأمين مي -٨٢
  توسط المان حرارتي - الف
  ايتوسط چراغ كوره - ب
  پيچ ثانويهاتصال كوتاه سيم - ج
  المنت برقي - د

  شود؟كشي روكار در چه مواقعي استفاده ميدار فولادي در سيماز اتصالات درب -٨٣
  ولاني باشد.مسير ط - الف
  بيش از دو خم در مسير باشد. - ب
  در بين مسير اتصال سيم وجود داشته باشد. - ج
  مسير طولاني باشد و بيش از دو خم در مسير باشد. - د



 

 

  شود؟براي اتصال دو لوله فولادي با قطرهاي مختلف از كدام وسيله استفاده مي -٨٤
  سه راهي - الف
  زانو - ب
  بوشن - ج
  تبديل - د

  چيست؟ Pgوسيله مناسب و راحت براي برش لوله فولادي  -٨٥
  اره فارسي بر - الف
  ميني سنگ فرز - ب
  كمان اره - ج
  عمودبر - د

  كنند؟اي خم ميهاي فولادي را با چه وسيلهلوله -٨٦
  با آچار و گيره - الف
  با ضربه چكش - ب
  كن مخصوصلوله خم - ج
  با حرارت و دست - د

  شود.هاي فولادي از .................... استفاده ميكاري لولهاز ............. و براي خم P.V.Cهاي ولهكاري لبراي خم -٨٧
  حرارت و دست - كن دستي خم - الف
  چراغ پريموس - حرارت و دست  - ب
  حرارت - كن دستگاه خم - ج
  كندستگاه خم - حرارت و دست  - د

  شود؟اي استفاده ميرطومي فلزي) از چه وسيلههاي فلكسي بل (خكاري لولهبراي خم -٨٨
  حرارت - الف
  كن هيدروليكخم - ب
  دست - ج
  چراغ پريموس - د

كشد تا يك سيكل كامل طي شود. فركانس جريان متناوب چند ثانيه طول مي 0.02در يك جريان متناوب  -٨٩
  هرتز است؟

  هرتز ١٠ - الف
  هرتز ١٠٠ - ب
  هرتز ٥٠ - ج
  هرتز ١٥٠ - د



 

 

  باشند؟مربوط به چه الماني مي  VDRو   NTC ،PTCحروف  -٩٠
  مقاومت حرارتي مثبت  -  مقاومت تابع ولتاژ    - مقاومت حرارتي منفي  - الف
  مقاومت حرارتي مثبت - مقاومت حرارتي منفي  - مقاومت تابع ولتاژ  - ب
  مقاومت تابع ولتاژ - مقاومت حرارتي منفي  -  مقاومت حرارتي مثبت  - ج
  مقاومت تابع ولتاژ -  مقاومت حرارتي مثبت  -  مقاومت حرارتي منفي  - د

  باشد.در لحظه شارژ كامل خازن جريان ............. مي -٩١
  ماكزيمم - الف
  مينيمم - ب
  نصف ماكزيمم - ج
  نصف جريان مينيمم - د

م ظرفيت خازن چگونه كنيدر يك خازن سطح صفحات را نصف كرده و فاصله بين صفحات را دو برابر مي -٩٢
  كند؟تغيير مي

  شود.دو برابر مي - الف
  شود.نصف مي - ب
  شود.چهار برابر مي - ج
  شود.يك چهارم مي - د

  شود كه ................... .در يك مدار خاصيت سلفي سبب مي -٩٣
  درجه پيش فاز شود. ٩٠جريان از ولتاژ  - الف
  فاز شود.جريان و ولتاژ هم - ب
  فاز شوددرجه پس ٩٠يان از ولتاژ جر - ج
  هيچ تاثيري در مدار نخواهد داشت. - د

  اي دارد؟هادي به ترتيب چه رابطه مقاومت يك هادي با سطح مقطع هادي و طول -٩٤
  مستقيم -  مستقيم  - الف
  مستقيم -  معكوس  - ب
  معكوس - مستقيم  - ج
  معكوس - معكوس  - د

  ني ؟يع ACدر جريان  Tزمان تناوب  -٩٥
  زمان لازم براي يك سيكل كامل - الف
  زمان لازم براي نيم سيكل - ب
  هاي تشكيل شده در يك ثانيه تعداد سيكل - ج
  سيكل در يك ثانيه ٥٠تعداد  - د



 

 

  واحد كار الكتريكي چيست؟ -٩٦
  وات - الف
  ولت آمپر - ب
  ولت ثانيه - ج
  ژول - د

ولت وصل شده است كارالكتريكي برحسب  ٢٢٠اعت به برق س ٣اهم به مدت  ٤٤اي با مقاومت مصرف كننده - ٩٧
  كيلووات ساعت برابر خواهد بود با؟

  3.3   - الف 
  0.33   -ب 
  330   - ج 
  3300   - د 

  گويند.مقدار كار انجام شده در واحد زمان را ............... مي -٩٨
  انرژي - الف
  توان الكتريكي - ب
  اختلاف پتانسيل - ج
  يكار الكتريك - د

  راندمان عبارت است از؟ -٩٩
  اختلاف بين توان داده شده به توان گرفته شده - الف
  نسبت توان ورودي به توان خروجي - ب
  نسبت توان داده شده به توان گرفته شده - ج
  نسبت توان خروجي به توان ورودي - د

  آيد؟اي بدست ميدر يك بار متعادل سه فاز توان موثر از چه رابطه - ١٠٠

     -  الف

     - ب

     -  ج

    -  د
  .اختلاف بين دو فاز متوالي در جريان سه فاز .................. درجه است - ١٠١
  ٢٢٠ - الف
  ٣٨٠ - ب
  ١٢٠ - ج
  ٩٠ - د



 

 

  باشد؟آزاد شدن الكترون در اثر تابش نور، مربوط به كدام روش توليد الكتريسيته مي - ١٠٢
  پيزوالكتريك - الف
  ترموالكتريك - ب
  فوتو الكتريك - ج
  الكتروشيمي - د

  ؟نمي باشد كدام يك از موارد زير دلايل استفاده از انرژي الكتريكي -١٠٣
  ترتوليد آسان - الف
  هاتر به ساير انرژيتبديل آسان - ب
  ترذخيره آسان - ج
  تركنترل آسان - د

  واحد نيروي محركه مغناطيسي كدام است؟ - ١٠٤
  ولت آمپر - الف
  رولت دو - ب
  آمپر دور - ج
  ولت اهم - د

  شود؟اثر سيم حامل جريان در ميدان مغناطيسي ثابت باعث ايجاد كدام پديده مي - ١٠٥
  حرارت - الف
  فشار - ب
  نيرو - ج
  ولتاژ - د

ر مدار به شوند و به ترتيب درئوستا و پتانسيومتر به ترتيب براي كنترل ............... و ................ به كار برده مي - ١٠٦
  گيرند.طور .............. و ............. قرار مي

  سري - موازي  -  شدت جريان  -  ولتاژ - الف
  موازي - موازي  -  ولتاژ  - ولتاژ  - ب
  سري -  سري  - جريان  - جريان  - ج
  موازي - سري  -  ولتاژ  -  شدت جريان  - د

  امل زير بستگي دارد؟به كدام يك از عو RCزمان شارژ خازن در مدار  - ١٠٧
  R   -  الف
  C   - ب
  Cو R   -  ج
  Rجريان و  - د



 

 

  د......... دارمقاومت خازني با ظرفيت خازن نسبت ............. و با فركانس نسبت ...... - ١٠٨
  مستقيم - مستقيم - الف
  مستقيم - معكوس - ب
  معكوس -  مستقيم - ج
  معكوس -  معكوس - د

  متر متصل كنيم عقربه اهمتر چگونه عمل مي كند؟الم را به اهمكه يك خازن سدر صورتي - ١٠٩
  هيچگونه حركتي نمي كند. - الف
  حركت مي كند. تا انتها  به سمت صفر - ب
  گردد. به سمت صفر رفته و سپس باز مي - ج
  مقدار مشخصي از مقاومت را نشان مي دهد. - د

  چگونه مي توان ثابت زماني خازن را افزايش داد؟ - ١١٠
  با افزايش ظرفيت خازن و افزايش مقاومت سري با آن - الف
  با كاهش ظرفيت خازن و افزايش مقاومت سري با آن - ب
  با افزايش ظرفيت خازن و كاهش مقاومت سري با آن - ج
  با كاهش ظرفيت خازن و كاهش مقاومت سري با آن - د

  در مدار مقابل مقاومت معادل چند اهم است؟ - ١١١
  R 3.5   -  الف
  R 3 - ب
  R 8   -  ج
  R 5  -  د

  چقدر است؟ cos=0.80آمپر،  I=10ولت،  V=220سري و با شرايط  RLCتوان مفيد در يك مدار  - ١١٢
  وات ١٧٦ - الف
  وات ١٧٦٠ - ب
  وات ٢٢٠ - ج
  وات ٨ - د

  كند؟هاي زير ايجاد تشديد (رزنانس) ميسري كدام يك از حالت RLCدر يك مدار  - ١١٣
  XC = XL   -  الف
  C = L   - ب
  R = XC  -  ج
  R = XL   -  د



 

 

كند توان عبور مي  0.8آمپر با ضريب قدرت ١٢هرتز جريان  ٥٠ولت و  ٢٢٠در يك مدار تك فاز به ولتاژ  -١١٤
  اكتيو چقدر است؟

  وات ١١٠٠ - الف
  وات  ١٣٢٠٠ - ب
  وات ١٠٥٦٠٠ - ج
  وات ٢١١٢ - د

  شود؟مي برابر چند حاصل سيم الكتريكي مقاومت كنيممي نصف هم را سيم مقطع سطح و نصف را سيمي طول -١١٥
  شود.يك دوم برابر مي - الف
  شود.دو برابر مي - ب
  شود.برابر مي ٤ - ج
  كند.تغييري نمي - د

  واحد مقاومت مخصوص كدام است؟ - ١١٦

    -  الف

    -ب 

     - ج 

    - د 

  شدت جريان مدار چقدر است؟ كندالكترون عبور مي در يك مدار در مدت يك ثانيه  - ١١٧
  آمپر ١ - الف
  آمپر ٣ - ب
  آمپر ٤ - ج
  آمپر ٦ - د

  به ترتيب واحد شار مغناطيسي، اندوكسيون مغناطيسي و مقاومت مغناطيسي كدام است؟ - ١١٨
  وبر، تسلا، آمپر دور بر وبر - الف
  تسلا، وبر، آمپر دور بر وبر - ب
  وبر، آمپر دور بر وبر، تسلا - ج
  دور، وبر، ماكسولآمپر  - د



 

 

  جريان خازن با فركانس و ظرفيت خازن چه نسبتي دارد؟ - ١١٩
  با فركانس نسبت مستقيم و با ظرفيت خازن نسبت عكس دارد. - الف
  با فركانس نسبت عكس و با ظرفيت خازن نسبت عكس دارد. - ب
  با فركانس نسبت عكس و با ظرفيت خازن نسبت مستقيم دارد. - ج
  سبت مستقيم و با ظرفيت خازن نسبت مستقيم دارد.با فركانس ن - د

  هرتز چند اهم است؟ ٥٠است در فركانس mH 10(سلف)كه ضريب خود القايي آن مقاومت القايي يك بوبين - ١٢٠
  اهم 3.14  -  الف
  اهم 31.4 -ب 
  اهم314  - ج 
  اهم3140  - د 

باشد ميلي هانري مي ١٢-  ٨ -  ٦ -١٠رتيب ها به تاند و مقادير آندر مداري كه چهار سلف با هم سري شده - ١٢١
  اندوكتانس كل مدار كدام است؟

  ميلي هانري ٣٦ - الف
  ميلي هانري ٤٨ - ب
  ميلي هانري ٦٠ - ج
  ميلي هانري ٧٢ - د

  هاي زير برقرار است؟سري كدام يك از گزينه RLCدر يك مدار  - ١٢٢

   -  الف

    -ب 

    - ج 

   -د 
باشد، مقاومت موجود مي ٥٦متر مربع با هدايت مخصوص ميلي ٤سطح مقطع متر و  ١١٢سيمي به طول  -١٢٣

  ) اين سيم چند اهم است؟Rالكتريكي (
  اهم 0.05  - الف 
  اهم2  -ب 
  اهم5   -  ج
  اهم 0.5  -د 



 

 

  شود؟در كدام وضعيت مقاومت الكتريكي سيم كوچك مي - ١٢٤
  شود.وقتي كه سطح مقطع سيم كوچك مي - الف
  شود.مقطع سيم بزرگ مي وقتي كه سطح - ب
  شود.وقتي كه طول سيم زياد مي - ج
  شود.وقتي كه هدايت الكتريكي سيم كوچك مي - د

  نسبت توان در حالت ستاره و مثلث كدام گزينه است؟  - ١٢٥

     -  الف

    - ب

     -  ج

     -  د
نوع اتصال و ولتاژ دو سر هر ولتي سه فاز اتصال داده شود  ٣٨٠اگر سه لامپ مطابق شكل به يك شبكه  -١٢٦

  لامپ چقدر است؟
  ولت ٢٢٠ - مثلث  - الف
  ولت ٣٨٠ -  ستاره  - ب
  ولت ٣٨٠ - مثلث  - ج
  ولت ٢٢٠ - ستاره  - د

  جهت اندازه گيري جريان از چه وسيله اي استفاده مي شود و به چه صورت در مدار قرار مي گيرد؟ - ١٢٧
  موازي - آمپرمتر  - الف
  سري -  وات متر  - ب
  سري - آمپرمتر  - ج
  موازي - وات متر  - د

نقره اي مي باشد تلرانس اين  -  قرمز – نارنجي – در يك مقاومت نوارهاي رنگي آن به ترتيب نارنجي - ١٢٨
  مقاومت چقدر است؟

  %٢٠ - الف
  %١٠ - ب
  %٥ - ج
  %٢ - د



 

 

  ..... است........در لحظه شروع شارژ خازن، جريان آن ................. و ولتاژ آن . - ١٢٩
  ماكزيمم -  صفر - الف
  صفر -  ماكزيمم - ب
  ثابت -  ثابت - ج
  صفر -  نصف ماكزيمم  - د

  كند؟برابر شود ظرفيت خازن چه تغييري مي ٣در صورتي كه سطح صفحات يك خازن  - ١٣٠
  .كندتغييري نمي - الف
  شود.يك سوم برابر مي - ب
  شود.برابر مي ٣ - ج
  .شودبرابر مي ٩ - د

  اشد.ب... مي............ف به صورت .....در جريان مستقيم سلف به صورت .................... و در جريان متناوب سل - ١٣١
  اتصال كوتاه -  مدار باز - الف
  اتصال كوتاه - مقاومت سلفي - ب
  مقاومت سلفي -  مدار باز - ج
  مقاومت سلفي - اتصال كوتاه  - د

       I1 = 6 A   ،I2 = 12 A   ،I3 = 12 A  ، I4 = 10 Aابل چند آمپر است؟  در شكل مق I5مقدار  - ١٣٢
  آمپر ٦ - الف
  آمپر ١٠ - ب
  آمپر ٢٠ - ج
  آمپر ٣٠ - د

  چقدر است؟ R4شدت جريان در مقاومت  - ١٣٣
  ميلي آمپر2   -  الف
  ميلي آمپر1   -ب 
  ميلي آمپر 1.5 -ج 
  ميلي آمپر 0.5  -د 

  ي امپدانس يا مقاومت ظاهري برابر است با ؟سر RLCدر يك مدار  - ١٣٤

   -الف 

   -ب 

    -ج 

   -د 



 

 

  ؟نمي باشد كدام عبارت در حالت رزنانس صحيح  - ١٣٥
  R = Z   - الف 

    - ب

    - ج
  XC = XL  -  د

  كدام يك از اجسام زير قابليت نفوذپذيري مغناطيسي بالايي دارند؟ - ١٣٦
  اجسام ديامغناطيس - الف
  ارامغناطيساجسام پ - ب
  اجسام فرومغناطيس - ج
  غيرفلزات - د

  كند؟كدام گزينه به جنس جسم بستگي دارد و تا حد زيادي خواص مغناطيسي آن را تعيين مي - ١٣٧
  )Hشدت ميدان مغناطيسي ( - الف
  )Bچگالي فوران ( - ب
  فوران مغناطيسي  - ج
  ضريب نفوذ مغناطيسي - د

باشد در اين صورت توان مفيد مدار برابر  cos= 0.9ولت و  V = 200م و اه Z = 20اگر در يك مدار سري  -١٣٨
  خواهد بود با ؟

  وات ٢٠٠٠ - الف
  وات ٩٠٠ - ب
  وات ١٨٠٠ - ج
  وات ٣٦٠٠ - د

  شود.توليد الكتريسيته بوسيله نور ............. و به وسيله حرارت ........... گفته مي - ١٣٩
  پيزوالكتريك -  فتوالكتريك - الف
  پيزوالكتريك -  ترموالكتريك - ب
  ترموالكتريك -  فتوالكتريك - ج
  الكترومغناطيس -  ترموالكتريك - د

  افت ولتاژ به كدام يك از عوامل زير بستگي دارد؟ - ١٤٠
  فقط به طول و مقاومت مخصوص هادي - الف
  فقط به مقاومت هادي - ب
  فقط به سطح مقطع و قابليت هدايت هادي - ج
  ي و جريان عبوري از آنبه مقاومت هاد - د



 

 

  اندوكتانس كدام است؟ -  هدايت الكتريكي -  شدت جريان - به ترتيب واحد مقاومت - ١٤١
  موهو -  فاراد  -  آمپر  -  اهم  - الف
  فاراد - وات  - آمپر  -  اهم  - ب
  هانري - زيمنس  -  آمپر  - اهم  - ج
  هانري - موهو  -  آمپر  - اهم  - د

  شود.ها) انرژي ................ به انرژي ................. تبديل ميها ( باتريدر پيل - ١٤٢
  الكتريكي -شيميايي  - الف
  شيميايي -الكتريكي  - ب
  شيميايي - شيميايي - ج
  مكانيكي - الكتريكي  - د

  ؟شودهاي آرميچر، جهت چرخش موتور عوض ميدر كدام موتور تك فاز معمولاً با تغيير دادن دو سر سيم - ١٤٣
  اندازموتور تك فاز با خازن راه - الف
  موتور تك فاز با خازن دايم - ب
  موتور تك فاز يونيورسال - ج
  موتور تك فاز با قطب چاك دار - د

  چرا سعي بر اين است كه فاصله هوايي بين استاتور و روتور يك موتور الكتريكي حداقل باشد؟ - ١٤٤
  براي بهبود جريان هوا - الف
  ناب از ازدياد حرارت آرميچربراي اجت - ب
  براي افزايش شدت ميدان مغناطيسي - ج
  براي افزايش سرعت موتور - د

ولت  ٢٢٠در شبكه تك فاز  Kw1.1اندازي يك الكترو موتور سه فاز ظرفيت خازن دائم كار مناسب براي راه -١٤٥
  كدام است؟

  35   -  الف

  77    - ب

  25  -  ج

  100   -  د
  جهت گردش يك الكتروموتور تك فاز بايد ...................... را عوض كرد. براي تغيير - ١٤٦
  پيچ اصليجهت جريان در سيم - الف
  پيچ كمكيجهت جريان در سيم - ب
  پيچ اصلي و كمكيجهت فاز و نول در دو سر سيم - ج
  جهت جريان در سيم و پيچ اصلي يا سيم پيچ كمكي - د



 

 

  بر روي پلاك الكتروموتور به ترتيب نشانگر چيست؟  cosو  PH ،KW ،HPمشخصات  - ١٤٧
  قدرت  -  اسب بخار  -  ضريب قدرت   -  تعداد فاز - الف
  تعداد فاز  -  توان  - اسب بخار  -  ضريب قدرت - ب
  ضريب قدرت  - اسب بخار   - توان  -  تعداد فاز - ج
  ضريب قدرت - قدرت  -  تعداد فاز  -  اسب بخار - د

هرتز باشد اين  ٥٠نس شبكه زند اگر فركادور مي 1500الكترو موتور آسنكروني در ثانيه ميدان دوار  - ١٤٨
  موتور داراي چند قطب است؟الكترو

  قطب ٤ - الف
  قطب ٢ - ب
  قطب ٦ - ج
  قطب ٨ - د

  است؟ چگونه كمكي پيچ سيم با آن اتصال طريق و انداز راه خازن با فاز تك آسنكرون موتورهاي در خازن نوع -١٤٩
  سري - الكتروليتي  - لفا

  سري - روغني  - ب
  موازي - الكتروليتي  - ج
  موازي - روغني  - د

  باشد؟هرتز مي ٥٠دور در دقيقه سرعت حوزه دوار كدام يك از الكتروموتورهاي زير در فركانس  ١٥٠٠ - ١٥٠
  قطبي ٨ - الف
  قطبي ٦ - ب
  قطبي ٢ - ج
  قطبي ٤ - د

  . انداز و خازن دائم كار بترتيب عبارت است از ...................ي، نوع خازن راهدر الكتروموتورهاي تكفاز دو خازن - ١٥١
  الكتروليتي -  الكتروليتي - الف
  روغني - الكتروليتي - ب
  روغني - روغني - ج
  الكتروليتي -  روغني - د

  ريان متناوب كار كند؟تواند، هم با جريان مستقيم و هم با جهاي تك فاز زير ميكدام يك از الكترو موتور - ١٥٢
  موتور تك فاز تك خازني - الف
  موتور تك فاز دو خازني - ب
  موتور با قطب چاك دار - ج
  موتور اونيورسال - د



 

 

  افتد؟اگر دو فاز از سه فاز موتورهاي الكتريكي سه فاز جابجا شوند چه اتفاقي مي - ١٥٣
  كند.جهت چرخش و گشتاور محور تغيير مي - الف
  كند.چرخش محور تغيير ميفقط جهت  - ب
  كند.سرعت و توان موتور تغيير مي - ج
  شود.هيچ فرقي در موتور حاصل نمي - د

  در مورد شبكه سه فاز ايران كدام گزينه صحيح است؟ - ١٥٤

    - الف

     - ب

    - ج

    - د
  ت؟اندازي يك الكتروموتور سه فاز القايي چند برابر جريان نامي آن اسجريان راه - ١٥٥
  برابر ٧الي  ٣ - الف

     - ب
  برابر ٩تا  ٣ - ج
  برابر ١٠تا  ٧ - د

  ها است؟اندازياندازي ستاره مثلث جزء كدام دسته از راهروش راه - ١٥٦
  مستقيم - الف
  كاهش ولتاژ - ب
  افزايش ولتاژ - ج
  ولتاژ كامل - د

  نامند.شود .................... ميميهاي استاتور تلف پيجمقدار تواني را كه به صورت گرما در سيم - ١٥٧
  تلفات مسي استاتور - الف
  تلفات آهني استاتور - ب
  تلفات مكانيكي استاتور - ج
  تلفات هيسترزيس استاتور - د

  هدف از راه اندازي به روش ستاره مثلث در الكتروموتورهاي سه فاز القايي چيست؟ - ١٥٨
  بالا بردن توان الكتريكي - الف
  سرعت موتور كنترل - ب
  كنترل ضريب قدرت موتور - ج
  كاهش جريان راه اندازي - د



 

 

  باشد؟دريك ولتاژ مساوي قدرت يك موتور در اتصال مثلث چند برابر اتصال ستاره مي - ١٥٩

     -  الف
 ٣ - ب

  -  ج

    -  د
  شود؟از كدام روش زير استفاده مي ندازي در موتورهاي با قدرت بالاابراي كاهش جريان راه - ١٦٠
  ستاره مثلث - الف
  مستقيم - ب
  اتوماتيك - ج
  اندازاستفاده از خازن راه - د

  سرعت ثبت شده بر روي پلاك مشخصات يك موتور سه فاز القايي چه نوع سرعتي است؟ - ١٦١
  سرعت لغزش - الف
  سرعت حوزه دوار - ب
  مجموع سرعت حوزه دوار و رتور - ج
  سرعت رتور - د

  اندازي كرد؟توان ستاره مثلث راهروموتورهاي سه فاز را با توجه به شبكه برق ايران ميكدام يك از الكت - ١٦٢

     -  الف

   - ب

     -  ج

    -  د
 بر روي پلاك الكترو موتور چيست؟ Tropو  Ipحروف  - ١٦٣

  محل نصب - توان و جريان  - الف
  مخصوص مناطق گرمسير -  توان و جريان  - ب
  مخصوص مناطق گرمسير - حفاظت بين المللي  - ج
  مخصوص مناطق سرد سير - حفاظت بين المللي  - د



 

 

  كند.در الكتروموتورهاي سه فاز آسنكرون حوزه دوار(ميدان مغناطيسي دوار) را ...................... ايجاد مي - ١٦٤
  رتور - الف
  استاتور - ب
  همزمان رتور با استاتور - ج
  جاروبك - د

فقط براي اصلاح ضريب قدرت يك مدار استفاده شود و هيچ بار مكانيكي بر آن وارد  اگر از موتور سنكرون - ١٦٥
  نشود در اين حالت موتور همانند:

  كند.يك ترانس كار مي - الف
  كند.يك خازن كار مي - ب
  كند.يك سلف كار مي - ج
  كند.يك مقاومت اهمي كار مي - د

  باشد؟كدام موتور زير دو سرعته مي - ١٦٦
  الاندرد - الف
  دو سيم پيچ جداگانه - ب
  سه فازه سنكرون - ج
  دالاندر و دوسيم پيچ جدا گانه - د

  توان دور موتورهاي جريان متناوب را تغيير داد؟با تغيير كدام يك از عوامل زير نمي - ١٦٧
  فركانس - الف
  توان - ب
  هاقطب - ج
  ولتاژ - د

  ولتاژ، ستاره كار كند؟ موتوري كه بايد مثلث كار كند چنانچه با همان - ١٦٨
  كند.با تمام توان نامي كار مي - الف

  كند.توان نامي كار مي با  - ب

  كند.توان نامي كار مي با  - ج

  كند.توان نامي كار مي با  - د
  گيرد؟با كدام وسيله بسته شده و براي سنجش چه كميتي مورد استفاده قرار مي PTترانس  - ١٦٩
  اژولت -ولت متر  - الف
  جريان  -آمپرمتر  - ب
  مقاومت  -  اهم متر - ج
  توان  -  وات متر - د



 

 

  هاي ترانسفورماتور مورق هستند؟چرا هسته - ١٧٠
  باشند.هاي مورق ارزانتر از هسته يكپارچه ميهسته - الف
  هاي مورق كمتر است.تلفات هيسترزيس در هسته - ب
  شود.ندگي بهتري انجام ميها عمل خنك كندرنتيجه فاصله هوايي بين ورقه - ج
  هاي مورق كم استتلفات فوكو در هسته - د

  شود.هاي بزرگ (فشار قوي) براي خنك كردن ترانس از .................... استفاده ميدر ترانس - ١٧١
  روغن - الف
  آب - ب
  هوا - ج
  آب صابون - د

  ت.اصول كار ترانسفورماتور بر اساس .................... اس - ١٧٢
  القاء الكتريكي - الف
  القاء متقابل - ب
  القاء مكانيكي - ج
  خود القايي - د

  ؟نيستآل درست كدام يك از روابط زير در مورد ترانس ايده - ١٧٣

    -  الف

    -ب 

  -  ج

  -  د

 در مورد يك ترانسفورماتور كاهنده كدام گزينه صحيح است؟ - ١٧٤

  وليه برابر است.ولتاژ و جريان در طرف ثانويه و ا - الف
  ولتاژ در ثانويه كمتر از ولتاژ اوليه، جريان ثانويه كمتر از جريان اوليه - ب
  ولتاژ و جريان در طرف ثانويه كمتر از اوليه است. - ج
  ولتاژ ثانويه كمتر از ولتاژ اوليه، جريان ثانويه بيشتر از جريان اوليه - د

  باشد.اوليه با تعداد دور .................... و قطر .................... مي پيچفاز كاهنده سيمدر ترانسفورماتور تك - ١٧٥
  كم -  زياد - الف
  زياد -  زياد  - ب
  كم - كم - ج
  زياد - كم - د



 

 

  اتوترانسفورماتور ماشيني است كه اوليه و ثانويه آن ؟ - ١٧٦
  فقط رابطه الكتريكي نسبت به هم دارند. - الف
  ي نسبت به هم دارند.فقط رابطه مغناطيس - ب
  رابطه الكتريكي و مغناطيسي نسبت به هم دارند. - ج
  پيچي شده است.اوليه و ثانويه آن جدا آن جدا از هم سيم - د

  در ترانسفورماتورها (بجز اتو ترانس) : - ١٧٧
  گيرد.كوپل مغناطيسي و الكتريكي صورت مي - الف
  گيرد.كوپل مغناطيسي صورت مي - ب
  گيرد.تريكي صورت ميكوپل الك - ج
  گيرد.كوپل مكانيكي صورت مي - د

  توان نوشته شده بر روي ترانسفورماتور چه تواني است؟ - ١٧٨
  توان ظاهري - الف
  توان اكتيو - ب
  توان راكتيو - ج
  توان مكانيكي - د

  ف است؟اي معروجويي شده و به ترانس صرفهدر كدام نوع ترانسفورماتور در مصرف مس و آهن صرفه - ١٧٩
  ترانسفورماتور كاهنده - الف
  ترانسفورماتور افزاينده - ب
  اتو ترانسفورماتور - ج
  ترانسفورماتور يك به يك - د

  باشد.پيچ اوليه با تعداد دور .................... و قطر .................... ميدر ترانسفورماتور تك فاز افزاينده سيم - ١٨٠
  زياد -  كم  - الف
  كم -  د زيا - ب
  زياد - زياد  - ج
  كم -  كم  - د

  ترانسفورماتور ماشيني است كه؟ - ١٨١
  كند.انرژي الكتريكي را به مكانيكي تبديل مي - الف
  كند.انرژي مكانيكي را به الكتريكي تبديل مي - ب
  كند.انرژي مكانيكي را به مغناطيسي تبديل مي - ج
  كند.ر كميت با همان فركانس تبديل ميانرژي الكتريكي را به حالت ديگري از نظ - د



 

 

  شود؟از كدام ترانسفورماتور جهت ايمني و حفاظت اشخاص استفاده مي - ١٨٢
  ترانسفورماتور با چند ورودي - الف
  گيريترانسفورماتور اندازه - ب
  ترانسفورماتور افزاينده - ج
  ترانسفورماتور يك به يك - د

 پيچ ثانويه آن داراي مقاومت كمتر استاومت بيشتر و سيمتور داراي مقپيچ اوليه يك نوع ترانسفورماسيم -١٨٣
  نوع ترانسفورماتور را مشخص كنيد؟

  ترانسفورماتور افزاينده - الف
  ترانسفورماتور كاهنده - ب
  ترانس ايزوله (حفاظتي) - ج
  ترانسفورماتور يك به يك - د

  ل در كابل كشي چيست؟            مفهوم علامت مقاب - ١٨٤
  مفصل فشار قوي - الف
  سر كابل فشار ضعيف - ب
  مفصل فشار ضعيف - ج
  سر كابل فشار قوي - د

  چند برابر قطر خارجي كابل است؟ PVCهاي شعاع خمش كابل - ١٨٥
  برابر ١٠ - الف
  برابر ١٥ - ب
  برابر ٢٠ - ج
  برابر ٣٠ - د

  ؟نمي باشدكدام گزينه از انواع كابلشو  - ١٨٦
  لحيمي - الف
  يپرس - ب
  پيچي - ج
  پرچي - د

  كشي روي ديوار از چه نوع بستي بايد استفاده كرد؟براي كابل - ١٨٧
  بست دوپايه فلزي - الف
  بنديبست كمري - ب
  بست كائوچويي - ج
  بست اسبيت - د



 

 

  شود.براي محافظت كابل در مقابل نفوذ رطوبت از ..................... استفاده مي - ١٨٨
  نوار زرد روغني - الف
  نوار آغشته به روغن - ب
  نوارهاي فولادي - ج
  از غلاف سربي و قيرگوني - د

  شود...... استفاده مي....... و براي وصل كردن هادي كابل به شينه از ....... براي وصل كردن هادي هاي كابل از - ١٨٩
  موف - كابل شو  - الف
  كابل شو -  موف  - ب
  كابل شو -  كابل شو  - ج
  صلمف -  موف  - د

  متر چقدر است؟ميلي ٢٠شعاع خمش كابل با روپوش پلاستيكي به قطر خارجي  - ١٩٠
  مترميلي ١٥ - الف
  مترميلي ٢٠ - ب
  مترميلي ٣٠٠ - ج
  مترميلي ٣٠ - د

، افت ولتاژ روي كابل آلومينيومي و كابل مسي به چه صورت در يك مسير مساوي، ولتاژ دو بار مساوي - ١٩١
  باشد؟مي
  ابل آلومينيومي بيشتر است.در ك - الف
  در كابل مسي بيشتر است. - ب
  در هر دو برابر است. - ج
  افت ولتاژ با جنس سيم تناسبي ندارد. - د

  هاي شبكه و كنتور منزل چند درصد است؟افت ولتاژ مجاز بين سيم - ١٩٢
  درصد0.5  -  الف
  درصد 1.5  - ب
  درصد 3 -  ج
  درصد5  -  د

  هاي كنتور و لوازم روشنايي چند درصد است؟يمافت ولتاژ مجاز بين س - ١٩٣
  درصد 0.5  -  الف
  درصد 1.5  - ب
  درصد 3  -  ج
  درصد 5  -  د



 

 

  هاي كنتور و موتورها چند درصد است؟افت ولتاژ مجاز بين سيم - ١٩٤
  درصد0.5  -  الف
  درصد 1.5  - ب
  درصد 3  -  ج
  درصد 5  -  د

  ظر داشت، هر چه طول سيم زياد باشد ................... .در انتخاب سطح مقطع سيم و كابل بايد در ن - ١٩٥
  شود.رود و افت ولتاژ بيشتر ميمقاومت سيم بالا مي - الف
  شود.رود و افت ولتاژ كمتر ميمقاومت سيم بالا مي - ب
  آيد.كند و افت ولتاژ در مسير بوجود نميمقاومت سيم تغيير نمي - ج
  لتاژ ندارد.مقاومت سيم تأثيري در افت و - د

  گراد است؟ها تا چند درجه سانتيدماي مجاز براي كابل - ١٩٦
  ٢٥ oC  -  الف
  ٧٠ oC - ب
  ٣٥ oC - ج
  ١٠٠ oC - د

  ها چيست؟به ترتيب در روي كابل mو  eمفهوم  - ١٩٧
  گرد - تك رشته  - الف
  چند رشته - تك رشته  - ب
  مثلثي -  چند رشته  - ج
  مثلثي -  گرد  - د

  ؟نمي باشدهاي زميني كداميك از مشخصات فني كابل ضروري كابلدر مورد  - ١٩٨
  سطح مقطع كابل - الف
  نوع عايق كابل - ب
  ولتاژ كابل - ج
  سازنده كابل - د

  هاي برق چيست؟علت افشان بودن (چند رشته بودن) اكثر سيم - ١٩٩
  خنثي كردن مقاومت القايي - الف
  خنثي كردن اثر پوستي - ب
  هانرم بودن سيم - ج
  جويي در قطر سيمصرفه - د



 

 

  هايي هستند؟هاي زرهي از چه نوع كابلكابل - ٢٠٠
  هايي كه قادر به تحمل فشار مكانيكي باشند.كابل - الف
  هايي كه داراي هادي با سطح مقطع گرد و چند رشته باشند.كابل - ب
  هايي كه قابليت انعطاف بيشتري دارند.كابل - ج
  هوايي معروفند. هاي كه به كابلكابل - د

  هاي چهارسيمه با سيم محافظ كدام است؟رنگ جديد هادي كابل - ٢٠١
  آبي -  اييقهوه -  مشكي - سبز و زرد - الف
  قرمز -  آبي -  مشكي - سبز و زرد - ب
  مشكي - اييقهوه - آبي -  مشكي - ج
  زرد -  آبي - خاكستري -  مشكي - د

  رست است؟كدام گزينه د ٣×  ٢٥+  ١٦در مورد كابل  - ٢٠٢
  متر مربع براي هر سيمميلي ٢٥كابل چهارسيمه با سطح مقطع  - الف
  ميليمتر مربع براي هر سيم ١٦كابل سه سيمه با سطح مقطع  - ب
  ميليمتر مربع ١٦كابل سه سيمه با سيم نول  - ج
  ميليمتر مربع ١٦و سيم نول  ٢٥كابل چهار سيمه با سطح مقطع  - د

  اتوري از چه نوع فيوزهايي هستند؟هاي آلفا و مينيفيوز - ٢٠٣
  ذوب شونده - الف
  كاردي - ب
  كارتريج - ج
  اتوماتيك - د

  هاي الكتريكي براي بدن انسان چقدر است؟حداقل ولتاژ خطرناك در دستگاه - ٢٠٤
  ولت ٩٠ - الف
  ولت ٥٠ - ب
  ولت ٦٥ - ج
  ولت ١١٠ - د

  هستند؟ فيوزهاي نصب شده در كليد فيوزهاي چاقويي از چه نوعي - ٢٠٥
  فيوزهاي آلفا - الف
  فيوزهاي كاردي - ب
  ايفيوزهاي شيشه - ج
  فيوز اتوماتيك - د



 

 

  در شرايط اتصال كوتاه ..................... . - ٢٠٦
  كند.نهايت ميمقاومت حدود صفر است و جريان ميل به بي - الف
  مقاومت و جريان مدار صفر است. - ب
  ست.مقاومت ماكزيمم و جريان صفر ا - ج
  مقاومت و جريان مدار، ماكزيمم هستند. - د

  شود.متال برابر ................... موتور تنظيم ميبراي حفاظت موتور در برابر اضافه بار، جريان قطع كننده بي - ٢٠٧
  جريان نامي  2  - الف

  جريان نامي  - ب

  برابر جريان نامي                        - ج
  جريان نامي  3- د

  گيرند؟هاي حفاظت كننده به چه صورت در مدار قرار ميدستگاه - ٢٠٨
  موازي - الف
  سري موازي - ب
  سري - ج
  فرق ندارد - د

  . هايي كه زمين (ارت) شده باشد، .............................در شبكه - ٢٠٩
  سر راه سيم نول نبايد فيوز قرار داد. - الف
  رار داد.سر راه سيم نول بايد فيوز ق - ب
  تر باشد.درصد كم ١٠آمپراژ فيوز در مسير سيم نول بايد  - ج
  فيوز سيم نول بايد تأخيري باشد. - د

  كدام است؟ FIبه ترتيب جريان و زمان عملكرد  - ٢١٠
  كند.ثانيه قطع مي 0.5را در مدت  mA 50جريان خطاي  - الف
  كند.ثانيه قطع مي 1را در مدت  A 1جريان خطاي  - ب
  كند.ثانيه قطع مي 10را در مدت  A 2جريان خطاي  - ج
  كند.ثانيه قطع مي 0.2را در مدت  mA 30جريان خطاي  - د

  نامند.اتصال يك قسمت از شبكه الكتريكي، مستقيماً يا توسط امپدانس، به زمين را .................... مي - ٢١١
  اتصال كوتاه - الف
  اتصال فاز به بدنه - ب
  قتاتصال مو - ج
  اتصال زمين الكتريكي - د



 

 

  باشد؟ (از راست به چپ)حفاظتي ميعلائم روبرو نشان دهنده كدام وسيله  - ٢١٢
  متالتيغه بسته بي - فيوز فشنگي - كليد مينياتوري تك فاز - الف
  متالتيغه بسته بي -  رله مغناطيسي - كليد مينياتوري تك فاز - ب
  متالبي - رتيرله حرا - كليد مينياتوري تك فاز - ج
  متالتيغه باز بي - فيوز فشنگي -  كليد مينياتوري سه فاز - د

  شود.رله حرارتي، مغناطيسي و  كنترل فاز به ترتيب به منظور حفاظت در برابر .................... استفاده مي - ٢١٣
  دو فاز شدن -  اضافه بار  -  اتصال كوتاه  - الف
  جابجايي فازها -   اتصال كوتاه - اضافه بار  - ب
  اضافه بار - اتصال كوتاه  -  دو فاز شدن  - ج
  اضافه بار - دو فاز شدن  - اتصال كوتاه  - د

  شود؟كند چه ناميده مياي كه نور نامرئي توليد شده را به نور مرئي تبديل ميدر داخل لامپ مهتابي، ماده - ٢١٤
  ذرات جيوه - الف
  گاز نئون - ب
  ماده فلور سنت - ج
  گاز ازت - د

ها هاي اصلي مدار بصورت تك خطي نشان داده مي شود و تعداد سيمدر اين نقشه، فقط طرز اتصال قسمت - ٢١٥
  شود نام آن را مشخص كنيد؟با خط مورب مشخص مي

  شماي فني - الف
  شماي حقيقي - ب
  شماي مسير جريان - ج
  شماي عملي - د

  نكرد اما قسمت مكالمه عمل كرد علت آن چيست؟ در آيفون، اگر درب بازكن الكتريكي عمل - ٢١٦
  تغذيه ولتاژ مستقيم عيب دارد - الف
  هم ولتاژ متناوب و هم ولتاژ مستقيم ترانس ايراد دارد - ب
  ولتاژ ورودي ترانس قطع شده است - ج
  خروجي ولتاژ متناوب ترانس ايراد دارد - د

  چيست؟ نوشته شده روي پلاك موتورهاي كولر نشانه Hiحرف  - ٢١٧
  دور كند موتور - الف
  دور تند موتور - ب
  دور تناوب موتور - ج
  پيچ موتورتعداد دور سيم - د



 

 

  مدار داده شده مربوط به كدام نقشه است؟ - ٢١٨
  نقشه حقيقي - الف
  نقشه مسير جريان - ب
  نقشه فني - ج
  نقشه مونتاژ - د

  را مشخص كنيد؟ Bو  Aهاي محل به ترتيب تعداد سيم - ٢١٩
  ٣ -  ٤ - الف
  ٤ -   ٣ - ب
  ٤ -  ٥ - ج
  ٢- ٤ - د

  زنند؟ها را با خط مورب روي آن علامت ميهاي برق تعداد سيميك از نقشهدر كدام - ٢٢٠
  نقشه مسير جريان - الف
  نقشه فني - ب
  نقشه حقيقي - ج
  نقشه اجرايي - د

  هاي الكتريكي است؟اي مربوط به كدام كميتمشخصات نوشته شده روي يك لامپ رشته - ٢٢١
  ولتاژ و جريان - الف
  توان و ولتاژ - ب
  جريان و فركانس - ج
  ولتاژ و فركانس - د

  وات به صورت سري بسته شوند نور كدام لامپ بيشتر است؟ ١٥وات،  ٦٠وات،  ٤٠اگر سه لامپ  - ٢٢٢
  واتي ٦٠لامپ  - الف
  واتي ٤٠لامپ  - ب
  نور هر سه لامپ يكسان است - ج
  واتي ١٥لامپ  - د

  كنند؟در اتصال فيوزهاي فشنگي و آلفا سيم ورودي فاز را چرا به ته فيوز وصل مي - ٢٢٣
  براي هدايت بيشتر جريان - الف
  جوئي در مصرف برقبراي صرفه - ب
  براي ايمني بيشتر - ج
  جويي در مصرف سيمبراي صرفه - د



 

 

  تواند در يك لوله باشد؟سيم تلفن با كدام سيم مي - ٢٢٤
  آنتن تلويزيون - الف
  وسايل صوتي - ب
  سيم آيفون - ج
  بايد در لوله جداگانه باشد. - د

  ؟نشودچنانچه لامپ در سرپيچ زياد محكم  - ٢٢٥
  زند.كليد جرقه مي - الف
  شود.لامپ داغ مي - ب
  شود.جرقه در سرپيچ ايجاد مي - ج
  آيد.الي پيش نمياشك - د

  موتور كولر آبي خانگي معمولاً ................... . - ٢٢٦
  يك موتور دو سرعته است. - الف
  است. DCيك موتور  - ب
  يك موتور يك سرعته است. - ج
  يك موتور سه فاز است. - د

  هاي فلورسنت كدام گزينه صحيح است؟در مورد استارت در لامپ - ٢٢٧
  ن در لحظه اولقطع و وصل جريا - الف
  خارج شدن بعد از روشن شدن لامپ از مدار - ب
  قرار گرفتن در مدار بعد از روشن شدن لامپ - ج
  قطع و وصل جريان در لحظه اول و خارج شدن آن بعد از روشن شدن لامپ - د

  نام ديگر كليد صليبي چيست؟ - ٢٢٨
  كليد كراكس - الف
  كليد سري - ب
  كليد اهرمي - ج
  يكليد گروه - د

  در مدار الكتريكي فتوسل از چه عنصري استفاده شده است؟ - ٢٢٩
  )PTCمقاومت حرارتي مثبت ( - الف
  )LDRمقاومت وابسته به نور ( - ب
  )VDRمقاومت وابسته به ولتاژ ( - ج
  )NTCمقاومت حرارتي منفي ( - د



 

 

  اده شده مربوط به كدام مدار است؟نقشه فني د - ٢٣٠
  ه پلهمدار روشنايي رله را - الف
  ايمدار روشنايي رله ضربه - ب
  مدار روشنايي تبديل و صليبي - ج
  مدار روشنايي لامپ فلورسنت - د

  اشد.ب...... مي.............. كنتور دو تعرفه داراي .................... و جهت استفاده از آن نياز به - ٢١٣
  يك رله فرمان - دو شماره انداز  - الف
  يك رله فرمان -  يك شماره انداز - ب
  دو رله فرمان -  دو شماره انداز - ج
  دو رله فرمان - يك شماره انداز - د

  كنند؟گيري كدام يك از مقادير را سنجش ميهاي اندازهدر جريان متناوب، دستگاه - ٢٣٢
  مقدار ماكزيمم - الف
  مقدار متوسط - ب
  مقدار مؤثر - ج
  ايمقدار لحظه - د

  لامت مقابل نشانه چيست؟                      متر عروي يك اهم - ٢٣٣
  اي است.دستگاه از نوع عقربه - الف
  گيري بايد دقت كرد.در موقع اندازه - ب
  يكسو ساز است. - ج
  تنظيم كننده عقربه روي صفر است. - د

  يرد؟گمكانيزم اندوكسيوني براي سنجش انرژي الكتريكي در كدام دستگاه مورد استفاده قرار مي - ٢٣٤
  آمپرمتر - الف
  متر تابلوييولت - ب
  متروات - ج
  كنتور جريان متناوب - د

  گيري كند.تواند .................... را اندازهگيري با مكانيزم آهن نرم گردان مستقيماً ميدستگاه اندازه - ٢٣٥
  فقط جريان متناوب - الف
  فقط جريان مستقيم - ب
  مجريان متناوب و جريان مستقي - ج
  ايجريان لحظه - د



 

 

  شود؟از چه وسايلي استفاده مي ACهاي زياد گيري جريانبراي اندازه - ٢٣٦
  مترترانس جريان و ولت - الف
  ترانس ولتاژ و آمپرمتر - ب
  ترانس جريان و آمپرمتر - ج
  سري كردن مقاومت با آمپرمتر - د

گيري ا آن .................... و براي توسعه حدود اندازهگيري آمپرمتر، يك مقاومت را ببراي توسعه حدود اندازه - ٢٣٧
  كنيم.متر يك مقاومت را با آن ..................... ميولت
  موازي -  موازي  - الف
  سري -  سري  - ب
  سري - موازي  - ج
  موازي - سري  - د

  واحد تجاري انرژي الكتريكي .................... است. - ٢٣٨
  ساعتكيلو وات  - الف
  وار - ب
  ژول - ج
  وات - د

  كنند؟تايمرهاي پنوماتيكي بر چه اساسي كار مي - ٢٣٩
  بادي - الف
  روغني - ب
  بادي و روغني - ج
  مكانيكي - د

  هاي اتصال كوتاه، در هسته آهني كنتاكتورهاي جريان متناوب چيست؟نقش حلقه - ٢٤٠
  كاهش افت ولتاژ - الف
  افزايش افت ولتاژ - ب
  حرارت هسته افزايش - ج
  جلوگيري از نوسانات و لرزش - د

  اندازي الكتروموتورهاي سه فاز القايي روتور قفسي كدام كنتاكتور مناسب است؟براي راه - ٢٤١
  AC1   -  الف
  AC11   - ب
  AC2   -  ج
  AC3 -  د



 

 

  ها چيست؟ (از راست به چپ)در جداول زير كنتاكتورها در نقشه Sو  H ،Öمنظور از  - ٢٤٢
  هاي بستهكنتاكت - هاي باز كنتاكت -  هاي اصلي نتاكتك - الف
  هاي بازكنتاكت -  هاي بسته كنتاكت -  هاي اصلي كنتاكت - ب
  هاي فرعيكنتاكت -  هاي اصلي كنتاكت -  هاي فرعي كنتاكت - ج
  هاي بستهكنتاكت - هاي باز كنتاكت -  هاي فرمان كنتاكت - د

  شود؟در مدار فرمان به چه منظوري استفاده مي) ٩٧-٩٨متال (كنتاكت باز بي-٢٤٣
  جهت اتصال كوتاه - الف
  جهت قطع مدار فرمان - ب
  جهت اعلام خبر - ج
  جهت حفاظت - د

  شود؟از رله فلوتر براي چه كاري استفاده مي - ٢٤٤
  براي كنترل اتوماتيك مخازن - الف
  براي كنترل فشار مايعات - ب
  براي حفاظت اضافه بار - ج
  راي كنترل اتوماتيك مخازن و سطح مايعاتب - د

  كنتاكتور چه نوع كليدي است؟-٢٤٥
  كليد ساده - الف
  كليد مركب الكترومغناطيسي - ب
  كليد دستي صنعتي - ج
  كليد تابع زمان - د

  در كنتاكتورها چيست؟ Uiو  UCمفهوم  - ٢٤٦
  ولتاژ خط -  ولتاژ بوبين - الف
  ولتاژ عايقي -  ولتاژ خط - ب
  ولتاژ عايقي -  ژ بوبينولتا - ج
  ولتاژ نامي - ولتاژ خط - د

هاي استپ باهم بصورت ................ و اندازي كنترل از چند نقطه توسط مدارات كنتاكتوري شستيدر راه -٢٤٧
  .گيرندباهم به صورت ...................... قرار مي هاي استارتشستي

  موازي - موازي - الف
  سري - سري - ب
  موازي -  سري - ج
  سري - موازي - د



 

 

اندازي موتور آسنكرون روتور قفسي با تعداد قطع و وصل زياد و ترمز جريان مخالف از چه نوع در راه - ٢٤٨
  شود؟كنتاكتوري استفاده مي

  AC3   -  الف
  AC4   - ب
  DC3   -  ج
  AC2   -  د

تي در مسير جريان فازي قرار گيرد روي چه در راه اندازي الكتروموتور به صورت ستاره مثلث اگر رله حرار -٢٤٩
  مقدار بايد تنظيم شود؟

  برابر يك سوم جريان اسمي موتور - الف
  جريان اسمي موتور0.58  برابر با - ب
  برابر جريان نامي موتور 1.5 - ج
  برابر جريان نامي موتور - د

  حلقه فراژه (اتصال كوتاه) در كنتاكتور چه كاربردي دارد؟ - ٢٥٠
  هت جلوگيري از لرزش كنتاكتورج - الف
  دهد.جريان بوبين را كاهش مي - ب
  كند.مشابه ديود عمل مي - ج
  دهد.زمان قطع و وصل را كاهش مي - د

  جايگزين جديد مدارهاي فرمان كنتاكتوري كدام يك از موارد زير است؟ - ٢٥١
  تايمر - الف
  PLC - ب
  UPS   -  ج
  اتو ترانس - د

  شود.هاي مكانيكي از .................. استفاده ميكت قسمتجهت محدود كردن حر - ٥٢٥
  رله - الف
  ميكروسوئيچ - ب
  كنتاكتور - ج
  فيوز - د

  روند.سنسورها در مدارات الكتريكي به عنوان ........................... بكار مي - ٢٥٣
  فرمان دهنده به مدار - الف
  وتاهحفاظت كننده مدار در مقابل خطاي اتصال ك - ب
  بخش مدار قدرت - ج
  كننده مدار در مقابل خطاي اضافه بارحفاظت - د



 

 

  اگر بوبين كنتاكتوري گرم شده و بسوزد علت چيست؟ - ٢٥٤
  مدار هسته بسته نشده و فاصله هوايي وجود دارد. - الف
  بوبين كنتاكتور اتصال حلقه دارد. - ب
  .شودبوبين كنتاكتور با ولتاژ نامي خود تغذيه نمي - ج
  شود.بوبين كنتاكتور با ولتاژ نامي خود تغذيه مي - د

  گيرد؟فرمان كدام وسيله توسط عامل انساني صورت مي - ٢٥٥
  استپ و استارت - الف
  ليميت سوئيچ - ب
  فلوتر - ج
  شير مغناطيسي - د

  ؟ندارد كنتاكتور در كدام مورد كاربردي - ٢٥٦
  قطع و وصل جريان مدارات سه فاز - الف
  وصل جريان مدارات تك فاز قطع و - ب
  جهت حفاظت اضافه بار و اتصال كوتاه مدار - ج
  امكان كنترل از چند محل - د

  ها و كنتاكتورها چه مفهومي دارند؟بر روي شستي NC - NOعلامت  - ٢٥٧
  روشن و خاموش كردن - الف
  در حالت معمولي باز و در حالت معمولي بسته - ب
  هاي حفاظتيكنتاكت - ج
  هاي قدرتهاي فرمان و تيغهغهتي - د

  ) در مدارهاي كنتاكتور چيست؟٩٥ - ٩٦متال (وظيفه كنتاكت بسته بي - ٢٥٨
  جايي فازهاقطع مدار در هنگام جابه - الف
  قطع مدار در هنگام نوسانات ولتاژ - ب
  جهت اعلام خبر در هنگام بروز خطا - ج
  قطع مدار فرمان در هنگام اضافه بار - د

  نوشته شده است يعني اين كنتاكتور .................... دارد. HL/05/32ي يك كنتاكتور بر رو - ٢٥٩
  كنتاكت بست ٢كنتاكت باز و  ٥ - الف
  كنتاكت باز ٣كنتاكت بسته و  ٥ - ب
  كنتاكت بسته ٢كنتاكت باز و  ٣ - ج
  كنتاكت باز ٢كنتاكت بسته و  ٣ - د



 

 

  شود؟همي استفاده ميكدام يك از كنتاكتورهاي زير براي بار ا- ٢٦٠
  AC1 - الف
  AC2 - ب
  AC3 - ج
  AC4 - د

  باشد؟بار قطع و وصل مي معرف چند Dدر رابطه با كنتاكتور  - ٢٦١

    - الف

   - ب

   -  ج

   -  د
  بر روي پلاك مشخصات يك كنتاكتور چيست؟  Ith1و  Ith2مفهوم  - ٢٦٢
  جريان دائمي  -  جريان هفتگي  - الف
  جريان هشت ساعتي  -  جريان هفتگي  - ب
  جريان هشت ساعتي  -  جريان دائمي  - ج
  جريان هفتگي  -  جريان دائمي  - د

  نقشه فني داده شده مربوط به كدام كليد است؟ - ٢٦٣

  دو دور دالاندر - الف

  ساده غلتكي - ب

  ايگرد زبانهگرد راستچپ - ج

  گرد اهرميگرد راستچپ - د

  

را مشخص كنيد؟   C,B,Aده تعداد سيم در محل با توجه به نقشه فني داده ش -٢٦٤

  (از راست به چپ)

  ٤ - ٤ -  ٥ - الف

  ٣ -  ٣ - ٥ - ب

  ٤ - ٤ -  ٤ - ج

  ٣ - ٣ -  ٤ - د



 

 

  را مشخص كنيد؟ (از راست به چپ) C,B,Aتعداد سيم در محل  - ٢٦٥

  ٤ -  ٤ -  ٤ - الف

    ٣ -   ٤ -   ٤ - ب

  ٣ -   ٤ -  ٥ - ج

  ٤ -  ٤ -  ٥ - د

  

  ه شده مربوط به شماي حقيقي كدام كليد است؟   شكل داد - ٢٦٦

  گردگرد راستاي چپزبانه - الف

  گردگرد راستاهرمي چپ - ب

  غلتكي ستاره مثلث - ج

  اي ستاره مثلثزبانه - د

  شود؟هاي آن به سرعت مستهلك ميكدام يك از كليدهاي زير عمر كمتري دارد و در اثر كار، كنتاكت- ٢٦٧
  غلتكي - الف
  هرميا - ب
  ايزبانه - ج
  كنتاكتور - د

  عمر مكانيكي كدام يك از كليدهاي ساده و مركب زير بيشتر است؟ - ٢٦٨
  ايزبانه - الف
  اهرمي - ب
  غلتكي - ج
  كنتاكتور - د

  اندازي داده شده نوع كليد را مشخص كنيد؟ در مدار راه - ٢٦٩

  ايستاره مثلث زبانه - الف

  ستاره مثلث غلتكي - ب

  گردد راستگرچپ - ج

  گرد غلتكيگرد راستچپ - د



 

 

دار عمل گردان زائدههاي ثابت و متحرك است و توسط صفحهيك از كليدهاي صنعتي داراي پلاتينكدام-٢٧٠
  دهد؟قطع و وصل را انجام مي

  اهرمي - الف
  ايزبانه - ب
  غلتكي - ج
  كنتاكتور - د

ايستاده قابل دسترسي از جلو به ترتيب ارتفاع، عرض، عمق حداكثر ابعاد تابلو اصلي توزيع فشار ضعيف نوع  - ٢٧١
  متر است؟چند سانتي

  ٦٠ -  ١١٠ -   ٢٢٠ - الف
  ٦٠ -   ٨٠ -  ٢١٠ - ب
  ٦٠ -  ٩٠ -   ١٨٠ - ج
  ٦٠ -  ٩٠ -   ٢٢٠ - د

  شود؟اي استفاده ميآمپر در آمپرمترها از چه وسيله ٦٠هاي بيشتر از گيري جريانبراي اندازه - ٢٧٢
  C.T   -  الف
  P.T   - ب
  مترولت - ج
  وات متر - د

  متر است؟ارتفاع سكوي بتني يا آجري براي نصب تابلو در محوطه باز چند سانتي - ٢٧٣
  ٨٠تا  ٥٠ - الف
  ١٠٠تا  ٨٠ - ب
  ٥٠تا  ٣٠ - ج
  ٢٥تا  ٢٠ - د

  باشد.هاي پرس كابلشو شامل ..................... ميانواع دستگاه - ٢٧٤
  وليكهيدر -  دستي - الف
  برقي - دستي - ب
  پنوماتيك - هيدروليك - ج
  هيدروليك - برقي - د

  رود؟متر در چه مواردي بكار ميمولتي - ٢٧٥
  گيري شدت روشناييبراي اندازه - الف
  گيري مقاومت زمينبراي اندازه - ب
  گيري مسافتبراي اندازه - ج
  گيري چند كميت الكتريكيبراي اندازه - د



 

 

  لكتروموتور نزديك به تابلو برق از كدام نوع لوله استفاده مي شود؟جهت اتصال ا - ٢٧٦
  لوله خرطومي فلزي - الف
  لوله پلي اتيلن - ب
  لوله فولادي - ج
  لوله پليكا - د

  شود؟چراغ سيگنال در تابلوهاي برق، بيشتر براي چه كاري به كار برده مي - ٢٧٧
  كنترل فازها - الف
  كنترل جريان زياد - ب
  ع از وجود هر سه فاز در تابلواطلا - ج
  كنترل ولتاژ زياد - د

به صورت افقي در تابلوهاي برق، كدام قسمت تابلو  RSTهاي مطابق با قوانين استاندارد براي نصب شينه - ٢٧٨
  مشخص شده است؟

  پايين تابلو - الف
  بالاي تابلو مجزا از ساير تجهيزات - ب
  وسط تابلو مجزا از ساير تجهيزات - ج
  بستگي به موقعيت تابلو دارد. - د

آمپر باشد آمپرمتر و ترانس جريان انتخابي بايد حداكثر با نسبت تبديل  ٤٠٠در صورتي كه حداكثر بار  -٢٧٩
  .................... باشد.

  300.5   -  الف
  500.5   - ب
  600.5   -  ج
  1000.5   -  د

  شود؟مي ها از چه وسايلي استفادهجهت خم كردن و برش شينه - ٢٨٠
  برسيم - مخصوص كنخم - الف
  انبردست - چكش  - ب
  كمان اره - كن مخصوصخم - ج
  انبردست و دستگاه پانچ - د

  شود؟هاي مسي نسبت به شدت جريان كليد اصلي چگونه انتخاب ميظرفيت الكتريكي شينه - ٢٨١
  برابر جريان كليد اصلي بيشتر باشد. 2.5حداقل بايد از  - الف
  برابر جريان كليد اصلي كمتر باشد. 1.5يد از نبا - ب
  نصف شدت جريان كليد انتخاب مي شود. - ج
  برابر شدت جريان كليد انتخاب شود. - د



 

 

هادي  ، حداقل سطح مقطعmm2 50در يك سيستم تغذيه الكتريكي سطح مقطع هادي فازها برابر  - ٢٨٢
  حفاظتي برابر است با؟

  ٢٥ mm2  - الف
  ١٦ mm2  - ب
  ٥٠ mm2  - ج
  ٣٥ mm2  - د

  تابلوي فرعي روشنايي از چه تابلويي تغذيه مي شود؟ - ٢٨٣
  تابلو تجهيزات و تاسيسات - الف
  تابلو اصلي - ب
  تابلو نيمه اصلي - ج
  تابلو تمام بسته  - د

  اي استفاده مي شود ؟براي نصب تابلوهاي برق روكار بر روي ديوار سيماني از چه مته - ٢٨٤
  سهمته الما - الف
  مته معمولي - ب
  مته خشكه بر - ج
  مته ساق مخروطي - د

  هاي حرارتي چيست؟دليل استفاده از شرينگ يا همان روكش - ٢٨٥
  زيبايي در تابلو برق - الف
  ها و مشخص كردن فازهاافزايش عمر شينه - ب
  جهت عايق نمودن و مشخص شدن فاز شينه ها - ج
  ها به همجهت اتصال شينه - د

  شود؟هاي افشان در تابلوهاي صنعتي از كدام روش استفاده ميمرتب كردن سيم براي - ٢٨٦
  استفاده از نوار فرم - الف
  استفاده از كمربند سيم - ب
  مهار با سيم مفتولي - ج
  نوار فرم و كمربند سيم - د

  نماييم؟روش استفاده مي براي اندازه گيري جريان و ولتاژ در تابلوهاي برق فشار ضعيف با آمپراژ بالا از كدام - ٢٨٧
متر گيري ولتاژ توسط ولتگيري جريان توسط آمپرمتر تابلويي به صورت مستقيم و براي اندازهبراي اندازه - الف

  تابلويي بصورت مستقيم
  )PT( ولتاژ گيرياندازه ترانس توسط ولتاژ گيرياندازه و مستقيم صورت به تابلويي آمپرمتر توسط جريان گيرياندازه - ب
  )P.Tگيري ولتاژ توسط () و اندازهC.Tگيري جريان توسط (اندازه - ج
  متر تابلويي به صورت مستقيمگيري ولتاژ توسط ولت) و اندازهC.Tگيري جريان توسط (اندازه - د



 

 

  شود؟كنتاكتور به چه منظور در مدارات استفاده مي-٢٨٨
  قطع و وصل جريان مدارات سه فاز و تك فاز - الف
  فقط قطع و وصل جريان مدارات تك فاز - ب
  جهت حفاظت اضافه بار مدار - ج
  فقط قطع و وصل جريان مدارات سه فاز - د

  هاي مسي هستند؟هاي استاندارد شينهكدام گروه رنگ-٢٨٩
  زرد -  سبز - قرمز - الف
  آبي - زرد – قرمز - ب
  آبي -  زرد – سبز - ج
  زرد -  آبي -  مشكي – د

  نه يا ورق يعني ................... .پانچ كردن شي - ٢٩٠
  سوراخ كردن - الف
  پرس كردن - ب
  خم كردن - ج
  بريدن - د

  تابلوهاي برق توزيع كارخانجات از نظر فشار برق جزء كدام گزينه هستند؟ - ٢٩١
  فشار قوي با جريان زياد - الف
  فشار ضعيف با جريان زياد - ب
  فشار قوي با جريان كم - ج
  ف با جريان كمفشار ضعي - د

هاي تابلوي برق نشانگر چه چيزي شكل مقابل در نقشه - ٢٩٢
  باشد؟ مي
  كليد گردان تابلويي  - الف
  كليد چاقويي  - ب
  كليد فيوز تابلويي  - ج
  كليد اتوماتيك تابلويي - د

  شود؟در طراحي تابلو هاي برق از چه نوع فيوزي براي مدارات روشنايي استفاده مي - ٢٩٣
  يوزهاي كارتريجف - الف
  فيوز هاي كاردي - ب
  فيوزهاي  مينياتوري - ج
  فيوزهاي كتابي - د



 

 

  باشد؟ چگونه بايد كوتاه اتصال و بار اضافه برابر در حفاظت و اصلي كليد نوع فاز سه و فاز تك روشنايي فرعي تابلوهاي در -٢٩٤
  اهرمي و فيوز مينياتوري - الف
  اتوماتيك و فيوز فشنگي - ب
  اتوري و فيوز فشنگيميني - ج
  گردان و فيوز مينياتوري - د

  هاي الكتريكي نزديك به تابلو، كدام لوله مناسب است؟كشي بين تابلو و دستگاهدر سيم - ٢٩٥
  اتيلنپلي - الف
  پوليكا - ب
  فولادي - ج
  خرطومي فلزي (فلكس) - د

ري كنترل از دو نقطه از چند كنتاكتور و بصورت يكي به جاي ديگ m2و  m1اندازي الكتروموتور در مدار راه - ٢٩٦
  شود؟متال استفاده ميچند بي

  متالدو بي - دو كنتاكتور  - الف
  متاليك بي - يك كنتاكتور  - ب
  متاليك بي -  دو كنتاكتور  - ج
  متالدو بي -  يك كنتاكتور  - د

  رود؟ميكنتاكت بسته كنتاكتورها در مدار چپگرد راستگرد به چه منظوري بكار  - ٢٩٧
  جهت تغذيه بوبين كنتاكتور - الف
  كه موتور راستگرد است كنتاكتور چپگرد وصل نشود و بالعكسزماني - ب
  جهت حفاظت مدار در برابر نوسانات ولتاژ - ج
  براي قطع مدار در اتصال كوتاه - د

  دارد) قرار خطي جريان مسير در متال يب كه صورتي (در گردد؟ مي تنظيم چگونه متالبي مثلث ستاره اندازيراه مدار در -٢٩٨
  متال سه برابر جريان نامي موتور تنظيم گردد.بايد جريان بي - الف
  متال برابر جريان نامي موتور تنظيم گردد.بايد جريان بي - ب
  جريان نامي موتور تنظيم گردد. 0.58 متالبايد جريان بي - ج
  ر تنظيم گردد.جريان نامي موتو 1.5متال بايد جريان بي - د

بصورت يكي پس از ديگري كنترل از دو نقطه از چند كنتاكتور و  m2و  m1اندازي الكتروموتور در مدار راه - ٢٩٩
  متال استفاده شده است؟چند بي

  متالدو بي -  سه كنتاكتور  - الف
  متاليك بي - يك كنتاكتور  - ب
  متاليك بي -  دو كنتاكتور  - ج
  متالو بيد - دو كنتاكتور  - د



 

 

  شود علت چيست؟با فشردن استارت، كنتاكتور جذب شده و با برداشتن انگشت، كنتاكتور قطع مي - ٣٠٠
  نگهدار نداردمدار خود - الف
  حلقه اتصال كوتاه روي هسته قطع شده است - ب
  مدار هسته بسته شده و فاصله هوايي وجود دارد - ج
  ولتاژ تغذيه كنتاكتور كم است - د

  اندازي موتورها به صورت كنترل از دو نقطه توسط كنتاكتور، براي قطع مدار .................... .راهدر  - ٣٠١
  دهيمدو استپ سري قرار مي - الف
  دهيمدو استپ موازي قرار مي - ب
  شود.براي كنترل از محل دوم از ميكرو سوئيچ استفاده مي - ج
  را از چند محل قطع نمود. توان يك موتوردر مدارات كنتاكتوري نمي - د

در يك فرآيند صنعتي لازم است كه پس از فعال شدن موتور دوم، موتور اول خاموش شود. كدام مدار  - ٣٠٢
  مناسب اين كار است؟

  اندازي يكي پس از ديگريمدار راه - الف
  اندازي يكي به جاي ديگريمدار راه - ب
  اندازي ستاره مثلثمدار راه - ج
  اندازي چپگرد راستگردمدار راه - د

روشن نگردد  M1قبل از الكتروموتور  M2كه الكتروموتور در مدار مقابل در صورتي - ٣٠٣

  ؟اندازي را مشخص كنيدنوع راه

  پيچ مجزامدار راه اندازي يك الكتروموتور سه فاز با دو سيم - الف

  اندازي يكي پس از ديگريمدار راه - ب

  استگرداندازي چپگرد رمدار راه - ج

  اندازي ستاره مثلثمدار راه - د

  ؟را به ترتيب مشخص كنيد Bو  Aعناصر الكتريكي بكار برده شده در محل  - ٣٠٤

  تايمر - رله كنترل فاز  - الف

  بي متال - فيوز  - ب

  رلة كنترل فاز -  ميكروسوئيچ  - ج

  كليد اتوماتيك - كليد حرارتي مغناطيسي  - د



 

 

  فيوز و گروه كار كنتاكتور را مشخص كنيد.در مدار مقابل نوع  - ٣٠٥
  AC2 - فيوز فشنگي سريع  - الف
  AC11 - فيوز مينياتوري تأخيري  - ب
  AC2 -  فيوز مينياتوري سريع  - ج
  AC3 -  فيوز فشنگي تأخيري  - د
  

فيوز  اندازي الكتروموتور بصورت ستاره مثلث چپگرد راستگرد از چند كنتاكتور و چنددر مدار قدرت راه - ٣٠٦
  شود؟استفاده مي

  چهار فيوز -  سه كنتاكتور  - الف
  سه فيوز - چهار كنتاكتور  - ب
  سه فيوز -  سه كنتاكتور  - ج
  چهار فيوز -  چهار كنتاكتور  - د

  در مدار قدرت مقابل كدام كنتاكتور براي ايجاد اتصال ستاره بكار رفته است؟ - ٣٠٧
  K1   -  الف
  K2   - ب
  K3   -  ج
  K4   -  د

متال استفاده بصورت چپ گرد و راست گرد از چند كنتاكتور و چند بي m1اندازي الكتروموتوردر مدار راه - ٣٠٨
  شود؟مي
  متالدو بي - دو كنتاكتور  - الف
  متاليك بي -  دو كنتاكتور  - ب
  متاليك بي -  سه كنتاكتور  - ج
  متاليك بي -  يك كنتاكتور  - د

متال ي الكتروموتور بصورت چپگرد راستگرد به وسيله كنتاكتور از چند فيوز و چند بياندازدر مدار قدرت راه - ٣٠٩
  شود؟استفاده مي

  متاليك بي -  سه فيوز  - الف
  متاليك بي - يك فيوز  - ب
  متالدو بي -  سه فيوز  - ج
  متاليك بي -  چهار فيوز  - د



 

 

 (به كنيد؟ مشخص را B و A هايمحل در شده برده بكار الكتريكي عناصر نام -٣١٠

  ترتيب)
  كنتاكت بسته بي متال -  فيوز  - الف
  استارت - استپ - ب
  فيوز - كنتاكت باز كنتاكتور  - ج
  كنتاكت باز بي متال -  فيوز  - د

  
  اندازي است ؟مدار قدرت داده شده مربوط به كدام راه - ٣١١

  ايدائم و لحظه - الف

  چپ گرد راست گرد - ب

  ستاره مثلث - ج

  پيچ مجزادو سيم - د

  
اندازي چپگرد راستگرد موتور سه فاز از طريق كنتاكتور، اگر جهت چرخش موتور در هنگام كار در مدار راه -٣١٢

  عوض مي شود علت چيست؟ K2كردن 

  جاي فاز نول عوض مي شود - الف

  جاي هر سه فاز عوض مي شود - ب

  يكي از فازها قطع شده است - ج

  مي شود جاي دو فاز عوض - د

  را مشخص كنيد؟  M2و  M1اندازي در موتور نوع راه - ٣١٣

  با كاهش ولتاژ M2بصورت مستقيم موتور  M1موتور  - الف

  هر دو بصورت مستقيم M2و  M1موتور  - ب

  هر دو با كاهش ولتاژ M2و  M1موتور  - ج

  بصورت مستقيم M2انداز و از طريق مقاومت راه M1موتور  - د

  
  



 

 

  اندازي مناسب است؟رمان داده شده براي كدام راهمدار ف - ٣١٤

  يكي به جاي ديگري اتوماتيك - الف

  چپ گرد راست گرد سريع - ب

  يكي پس از ديگري اتوماتيك - ج

  چپ گرد راست گرد كند - د

  
  شود؟متال استفاده مياندازي الكتروموتور بصورت ستاره مثلث از چند كنتاكتور و چند بيدر مدار قدرت راه - ٣١٥
  متالدو بي - دو كنتاكتور  - الف
  متاليك بي -  دو كنتاكتور  - ب
  متالدو بي -  سه كنتاكتور  - ج
  متاليك بي -  سه كنتاكتور  - د

  مدار فرمان مقابل از چند مسير جريان تشكيل شده است؟ - ٣١٦
  مسير جريان ٤ - الف
  مسير جريان ٥ - ب
  مسير جريان ٦ - ج
  مسير جريان ٧ - د

  اي هستند؟هاي برقي معرف چه وسيلهبه ترتيب در نقشه kو  sو  fحروف  - ٣١٧
  وسايل حفاظتي، تايمر، كنتاكتور - الف
  ها، تايمرلامپ سيگنال، شستي - ب
  ها، بوبين كنتاكتوروسايل حفاظتي، شستي - ج
  خازن، كليد، لامپ سيگنال - د

  يابي مدار نيز بسيار مفيد است؟يباين نقشه علاوه بر استفاده در مونتاژ كاري، در ع - ٣١٨
  شماي فني - الف
  نقشه مسير جريان - ب
  شماي تك خطي - ج
  نقشه اتصالات خارجي - د

  نشان دهندة چه وسيلة الكتريكي است؟  علامت   - ٣١٩
  شير مغناطيسي - الف
  بوبين - ب
  قطع كنندة جريان - ج
  بوق - د



 

 

  . ............نقشة تك خطي نقشه اي است كه ........... - ٣٢٠
  ها را انجام داد.به وسيله آن مي توان سيم كشي بين دستگاه - الف
  دهد.ها را نشان ميتعداد موتورها و دستگاه - ب
  دهد.دربارة تأسيسات ديد كلي مي - ج
  دربارة تأسيسات ديد كلي داده و تعداد تجهيزات را نيز مشخص مي كند.  - د

  توان از نقشه .................... استفاده كرد.مونتاژ مي به جاي نقشه خارجي و نقشه - ٣٢١
  ترمينال - الف
  حقيقي - ب
  تك خطي - ج
  فني - د

  نام شكل مقابل چيست؟ - ٣٢٢
  كنتاكتور كاملاً باز - الف
  كنتاكتور قدرت - ب
  بسته ٢باز و  ٢كنتاكتور كمكي  - ج
  بسته ١باز و  ٣كنتاكتور كمكي  - د

  شوند؟هاي الكتريكي به چه طريق ارائه ميي و مكانيكي وسايل و دستگاهمشخصات الكتريك - ٣٢٣
  فقط توسط عكس - الف
  اتصالات الكتريكي روي دستگاه از طريق نقشه - ب
  از طريق كاتالوگ و جداول - ج
  فقط توسط جداول - د

  علائم زير به ترتيب چه نام دارند؟ - ٣٢٤
  اكتوربوبين كنت - ارت  -  ترانسفورماتور  - الف
  رله تأخير در وصل -  ارت  - مبدل ولتاژ  - ب
  رله با تايمر - بدنه  - سلف  - ج
  درباره تاسيسات ديد كل داده و تعداد تجهيزات را نيز مشخص مي كند - د

  باشد؟ هاي الكتريكي ميحروف شناسايي زير به ترتيب براي كدام دستگاه - ٣٢٥
f -d  - k  - Q  

  فيوز - كنتاكتور كمكي  -  كليد  -  كنتاكتور  - الف
  فلوتر -  حفاظت كننده  -  كنتاكتور  -  كليد  - ب
  حفاظت كننده - كنتاكتور كمكي  - كنتاكتور  - كليد  - ج
  فيوز -  حفاظت الكتريكي  - كنتاكتور  -  كنتاكتور كمكي  - د



 

 

ابلوي خارج از ت ......... كههاي الكتريكي مانند موتور، ميكروسوئيچ، شستي و ......براي مشخص كردن دستگاه - ٣٢٦
  شود.فرمان قرار دارند، از نقشه .................... استفاده مي

  نقشة مونتاژ - الف
  نقشة اتصالات خارجي - ب
  نقشة گسترده - ج
  نقشة ترمينال - د

  .كندمي عمل ........ كليد يك مانند معكوس باياس در و ........ كليد يك مانند موافق باياس در آلايده ديود يك -٣٢٧
  باز - بسته  - الف
  بسته - باز  - ب
  باز -  باز  - ج
  بسته - بسته  - د

  ها در باياس مستقيم قرار بگيرند .................. .اگر ديود - ٣٢٨
  كنند.را يكسوسازي نمي ACجريان  - الف
  دهند.را از خود عبور نمي DCجريان  - ب
  كنند.دار تبديل ميضربان DCرا به جريان  ACاده و جريان را از خود عبور د DCجريان  - ج
  كنند.تبديل مي ACرا به جريان  DCجريان  - د

  نقش ديود در شكل مقابل چيست؟  - ٣٢٩
  جهت كاهش ولتاژ دو سر بار - الف
  جهت كاهش جريان - ب
  ثابت نگه داشتن ولتاژ دو سر بار - ج
  جهت افزايش ولتاژ دو سر بار - د

  .گويندكترون ظرفيت در يك هادي را .......... ميال - ٣٣٠
  پيوند الكترون - الف
  الكترون والانس - ب
  الكترون هسته - ج
  الكترون مدار اول - د

  كند؟_يك ديود زنر در باياس مستقيم مانند كدام گزينه عمل مي - ٣٣١
  ديود معمولي - الف
  LEDديود  - ب
  ديود واركتور - ج
  اي تصال نقطهديود آشكارساز يا ا - د



 

 

  شود؟كدام ديود به عنوان ديود خازني شناخته مي - ٣٣٢
  ديود زنر - الف
  LEDديود  - ب
  ديود معمولي - ج
  ديود واراكتور - د

  است. ........... منفي سيكلنيم مدت در و .......... مثبت سيكل نيم مدت در شود بسته معكوس طور به ديود اگر -٣٣٣
  وصل - قطع  - الف
  قطع  -  ل وص - ب
  وصل - وصل  - ج
  قطع  - قطع  - د

  علامت مقابل بيانگر چيست؟ - ٣٣٤
  ديود - الف
  ترياك - ب
  تريستور - ج
  ديود زنر - د

  هر ترانزيستور از چند بخش تشكيل شده است؟ - ٣٣٥
  دو بخش: اميتر و كلكتور - الف
  سه بخش: اميتر، كلكتور، بيس - ب
  Nو عنصر  Pنصر ع - كلكتور  -  بيس  -  چهاربخش  - ج
  از اتصال سه عدد ديود - د

  مقابل از چند نيمه هادي تشكيل شده است؟ سمبل - ٣٣٦
  دو نيمه هادي - الف
  سه نيمه هادي - ب
  چهار نيمه هادي - ج
  پنج نيمه هادي - د

  هر ترانزيستور داراي .................... است. - ٣٣٧
  دو پايه و دو پيوند - الف
  يونددو پايه و سه پ - ب
  سه پايه و دو پيوند - ج
  سه پايه و سه پيوند - د



 

 

  علائم زير بيانگر چيست؟ (از راست به چپ) - ٣٣٨
  PNPترانزيستور  - دياك - الف
  ترياك - ديود - ب
  تريستور -  ديود زنر - ج
  ترياك - ديود زنر - د

  كند؟هاي ترانزيستور صدق ميكدام رابطه در مورد جريان-٣٣٩
  IE=IB+IC   -  الف
  IB=IE+IC   - ب
  IC=IE+IB   -  ج
  IC=IB-IE   -  د

  در ترانزيستور پايه بيس به معني .................... مي باشد. - ٣٤٠
  منتشركننده - الف
  كنندهجمع - ب
  پايه - ج
  كنندهپخش - د

  در ترانزيستور اميتر به معني .................... مي باشد. - ٣٤١
  پايه - الف
  اصلي - ب
  تشركنندهمن - ج
  كنندهجمع - د

  تريستور از چند لايه نيمه هادي تشكيل شده است؟ - ٣٤٢
  دو لايه - الف
  سه لايه - ب
  چهار لايه - ج
  پنج لايه - د

  اند؟باشد كه به طور موازي به هم بسته شدهكداميك از عناصر الكترونيكي زير معادل دو تريستور مي - ٣٤٣
  ديود - الف
  ترانزيستور - ب
  كديا - ج
  تراياك - د



 

 

  شكل مقابل سمبل چه المان الكترونيكي است؟ - ٣٤٤
  تريستور - الف
  دياك - ب
  ترياك - ج
  ترانزيستور - د

  علامت اختصاري داده شده مربوط به كدام قطعه الكترونيكي است؟ - ٣٤٥
  دياك - الف
  تراياك - ب
  تريستور - ج
  ديود - د

  ............... .تراياك يك عنصر الكترونيكي است كه .... - ٣٤٦
  كند.را كنترل مي DCبرق  - الف
  كند.را فقط در نيم سيكل مثبت كنترل مي ACبرق  - ب
  كند.را فقط در نيم سيكل منفي كنترل مي ACبرق  - ج
  كند.را در هر دو نيم سيكل كنترل مي ACبرق  - د

  شكل مقابل مربوط به كدام گيت منطقي است؟  - ٣٤٧
  AND - الف
  NAN - ب
  OR - ج
  NOR - د

  سيستمي كه در آن تغيير موج به صورت پيوسته باشد چه نوع سيستمي است؟ - ٣٤٨
  آنالوگ - الف
  ديجيتال - ب
  پالسي - ج
  اي لحظه – د

  عملكرد مدار مقابل مشابه كدام گيت منطقي است؟ - ٣٤٩
  AND -  الف
  NAND   - ب
  OR   -  ج
  NOR   -  د



 

 

  ه منطقي است؟شكل مقابل مربوط به كدام درواز - ٣٥٠
  AND -  الف
  OR   - ب
  NAND   -  ج
  NOR -  د

  شكل مقابل مربوط به كدام دروازه منطقي است؟ - ٣٥١
  XOR   -  الف
  XNOR  - ب
  AND   -  ج
  NOT   -  د

  شكل مقابل مربوط به كدام دروازه منطقي است؟ - ٣٥٢
  AND   -  الف
  OR   - ب
  NAND   -  ج
  NOR   -  د

  ربوط به كدام دروازه منطقي است؟جدول درستي مقابل م - ٣٥٣
  XNOR  -  الف
  OR   - ب
  NAND   -  ج
  XOR   -  د

  جدول درستي مقابل مربوط به كدام دروازه منطقي است؟ - ٣٥٤
  OR   -  الف
  AND   - ب
  NOT   -  ج
  XOR   -  د
  

هاي ك از گزينهاز نظر فيزيولوژيك، ماهيچه انسان داراي دو نوع فعاليت ديناميك و استاتيك است. كدام ي - ٣٥٥
  شود؟زير فعاليت استاتيك محسوب مي

  دويدن - الف
  شنا - ب
  ايستادن - ج
  پرش - د



 

 

هاي هر سازمان بطور منطقي و طبق اصول صحيح انجام گيرد. رعايت كدام موارد براي اينكه كارها و فعاليت - ٣٥٦
  ؟نيستضروري 

  استفاده از جدول تقسيم كار - الف
  كند.عاتي كه هر كارمند يا كارگر در هفته كار ميمشخص نمودن تعداد سا - ب
  شفاف سازي نوع فعاليت هر فرد - ج
  اختصاص دادن اتاق شخصي به كاركنان - د

  شود؟متر در نظر گرفته ميبراي مشاغل در وضعيت نشسته فاصله ميان صندلي و سطح ميز چند سانتي - ٣٥٧
  مترسانتي ٣٠تا  ٢٧ - الف
  مترسانتي ٦٠تا  ٥٠ - ب
  مترسانتي ١٥تا  ١٠ - ج
  مترسانتي ١٠تا  ٥ - د

  تر است؟براي كار سنگين در وضعيت ايستاده كدام يك از دماهاي زير مناسب - ٣٥٨
  گراددرجه سانتي ٥ - الف
  گراددرجه سانتي ١٠ - ب
  گراددرجه سانتي ١٧ - ج
  گراددرجه سانتي ٣٠ - د

  ؟نيستايت كدام نكته ضروري براي جلوگيري از بروز خطرات در كارگاه رع - ٣٥٩
  هرگز ماشين را در حال كار كردن رها نكنيد. - الف
  با دست تر يا نمناك، كليد برق را باز و بسته نكنيد. - ب
  ابزار را بطور صحيح بكار ببريد. - ج
  بصورت انفرادي كار خود را انجام دهيد. - د

  هاست؟هاي زير خطرناكترين جريانكداميك از جريان - ٣٦٠
  جريان مستقيم - لفا

  DCجريان  - ب
  جريان متناوب - ج
  جريان باطري - د

  ؟نيست ك از عوامل مضر محيط كار، فيزيكيكدام ي - ٣٦١
  صدا - الف
  روشنايي - ب
  حرارت - ج
  مواد شيميايي - د



 

 

  حداقل ولتاژخطرناك براي بدن انسان حدودا چقدر است؟ - ٣٦٢
  ولت ٢٢٠ - الف
  ولت ٣٨٠ - ب
  ولت ٦٥ - ج
  ولت ١٢ - د

  شود؟ميزان خطر برق گرفتگي در كدام حالت بيشتر مي - ٣٦٣
  گرفتگي زياد شود.مدت برق - الف
  شدت جريان عبوري كم باشد. - ب
  مسير عبور جريان رطوبت كمتري داشته باشد. - ج
  ولت باشد. ٦٥ولتاژ تماس كمتر از  - د

  ؟نمي باشدكار كداميك از موارد زير جزء عوامل فيزيكي موثر در محيط  - ٣٦٤

  فشار و ارتفاع - الف
  رطوبت و گرما - ب
  صدا و نور - ج
  خوراك و آب - د

  .باشدهاي زير ميبهترين نوع تنفس مصنوعي .................... كداميك از گزينه - ٣٦٥
  ماساژ خارجي قلب - الف
  تنفس يك نفره - ب
  تنفس دهان به دهان - ج
  تنفس دو نفره - د

  ، چند ميلي متر است؟ارم اينچچه ٣اندازه  - ٣٦٦
 ميلي متر 195   -  الف

 ميلي متر 190.5  - ب

 ميلي متر 1.95  -  ج

 ميلي متر 19.05  -  د

 تقسيمات خط كش و ورنيه كوليس با دقت يك پنجاهم به ترتيب چگونه است؟ - ٣٦٧

 قسمت ورنيه ٢٠قسمت خط كش به  ٣٩  -  الف

  قسمت ورنيه ١٠قسمت خط كش به  ٩  - ب

  قسمت ورنيه ٢٠قسمت خط كش به  ١٩  -  ج

  قسمت ورنيه ٥٠قسمت خط كش به  ٤٩  -  د



 

 

 . كرد.............براي اتصال لوله هاي فولادي به يكديگر و ساير اتصالات سر لوله ها را بايد . - ٣٦٨
 قلاويزكاري  -  الف
 حديده كاري  - ب
 برقوكاري  -  ج
 شابركاري  -  د

 لي مغناطيسي كدام است؟واحد اندكسيون يا چگا - ٣٦٩
 وبر  -  الف

   - ب

   -  ج
 آمپر دور  -  د

 مي شود؟ رابطه چگالي شار مغناطيسي با مشخص بودن شار و سطح مقطع متناظر چگونه محاسبه - ٣٧٠

   -  الف

   - ب

   -  ج

   -  د
 ؟ مقاومت كل تعدادي مقاومت موازي كه مقدار همه آن ها مساوي باشد برابر است با - ٣٧١

 RT=R.n  -  الف

 RT=R1+R2+ ... +Rn  - ب

 RT=R1.R2. ... Rn  -  ج

    -  د
 ؟نمي باشدكدام گزينه مربوط به محاسبه مقاومت معادل در مدار روبرو  - ٣٧٢

   -  الف

   - ب

   -  ج

   -  د



 

 

 در مدار مقابل ظرفيت معادل چيست؟  - ٣٧٣

 ميكرو فاراد ٣٥  -  الف

 فاراد ميكرو ٧٠  - ب

 فاراد ميكرو١٤٠  -  ج

 فاراد ميكرو١٠٠  -  د

 در مدار مقابل امپدانس چقدر است؟ - ٣٧٤

 اهم ٤٠  -  الف

 اهم ٥٠  - ب

 اهم ٦٠  -  ج

 اهم ٧٠  -  د

 شكل صحيح نمايش كنتاكت هاي كنتاكتور كدام يك از گزينه هاي زير است؟ - ٣٧٥

   -  الف

   - ب

   -  ج

   -  د
 اندازي مقابل را مشخص كنيد؟علت استفاده از روش راه  - ٣٧٦

 محدود كردن جريان راه اندازي موتور  -  الف

 تغيير سرعت موتور  - ب

 تغيير جهت چرخش موتور  -  ج

 حفاظت موتور در برابر نوسانات شبكه  -  د

 در مدارات راه اندازي كنتاكتوري وسيله مناسب براي اتوماتيك كردن مدار كدام است؟ - ٣٧٧
 اررله كنترل ب  -  الف
 تايمر  - ب
 رله كنترل فاز  -  ج
 بي متال  -  د



 

 

 ؟نمي باشدكدام گزينه از دلايل فرم كاري سيم ها  - ٣٧٨
 جهت تشخيص مسير جريان برق  -  الف
 مجزا كردن مدارها  - ب
 تميزي و مرتب بودن كار  -  ج
 كاركرد صحيح مدار  -  د

 ؟نمي باشد كدام نقشه از انواع نقشه هاي روشنايي -٣٧٩
 نقشه حقيقي  -  الف
 نقشه فني  - ب
 نقشه گسترده  -  ج
  اتصالات خارجي -  د

 تبديل كنيم چه بايد كرد؟ A3را به  A2چنانچه خواسته باشيم كاغذ نقشه كشي  - ٣٨٠

  را از طول نصف كرد. A2بايستي كاغذ  -  الف
  را از عرض نصف كرد. A2بايستي كاغذ  - ب
  را از طول نصف كرد. A4بايستي كاغذ  -  ج
  را از عرض نصف كرد. A4بايستي كاغذ  -  د

  تر است؟_كدام مداد نرم-٣٨١
  3B -  الف
  2B - ب
  HB -  ج
  3H -  د

  كدام است؟ نقشه كشيرابطه طول به عرض كاغذهاي استاندارد -٣٨٢

   -  الف

   - ب

   -  ج

   -  د
  اندازه كاغذ مبناء كدام است؟ - ٣٨٣

  مترمربع -  الف

  مترمربع - ب
  مترمربع ١ -  ج
  مترمربع ٢ -  د



 

 

  تر است؟رنگتر و كميك از مدادهاي زير سخت نوك كدام - ٣٨٤
  B2 -  الف
  F - ب
  HB -  ج
  H -  د

  براي ترسيم يك پرسپكتيو چند نما لازم است؟ - ٣٨٥
  نما ١ -  الف
  نما ٢ - ب
  نما ٣ -  ج
  نما ٤ -  د

  باشد؟ كشي صنعتي در ايران بر پايه كدام استاندارد جهاني مي نقشه - ٣٨٦
  DIN -  الف
  VDE - ب
  BSI -  ج
  ISO -  د

  نوك كدام يك از مدادهاي زير پررنگ تر است؟ - ٣٨٧
  H -  الف
  6H - ب
  2B -  ج
  HB -  د

  كدام گزينه است؟ A0اندازه كاغذ  - ٣٨٨

  ميلي متر مربع  -  الف

 ميلي متر مربع   - ب

 ميلي متر مربع   -  ج

 ميلي متر مربع   -  د

 صلي و فرعي است؟هر پرسپكتيو داراي چند نماي ا - ٣٨٩

  چهار -  الف
  سه - ب
  شش -  ج
  دو -  د



 

 

  كدام عبارت در مورد مقياس صحيح است؟-٣٩٠

   -  الف

   - ب

  -  ج

  -  د
 زاويه در پرسپكتيو ايزومتريك از هر طرف .................... است.-٣٩١

  درجه ٤٥ -  الف
  درجه ٣٠ - ب
  درجه ٦٠ -  ج
  درجه ٩٠ -  د

  دهند. مي نشان ....... حرف با را متوسط و ........ حرف با را رنگ كم و ........ حرف با را نگر پر مدادهاي معمولاً - ٣٩٢
  B  - H  - F -  الف
  H  - F  - B - ب
  F  - B  - H -  ج
  F  - H  - B -  د

  شود؟كشي صنعتي از كدام يك از مدادهاي زير استفاده ميگذاري در نقشههاي اندازهبراي خط - ٣٩٣
  B -  الف
  F - ب
  HB -  ج
  Fو  HB -  د

  شود؟ها استفاده مي براي چسباندن كاغذ روي تخته رسم از كدام يك از چسب - ٣٩٤
  اي چسب قطره -  الف
  چسب مايع - ب
  سريش -  ج
  چسب نواري كاغذي -  د

  شود؟بيشتر به چه عنوان در نقشه كشي استفاده مي Tخط كش  - ٣٩٥
  ترسيم خطوط افقي -  الف
  ترسيم خطوط عمودي - ب
  هاي عمود به كمك گونياكشيدن خط -  ج
  گونيا كمك به ترسيم خطوط افقي و كشيدن خط هاي عمود -  د



 

 

 شوند؟مي ترسيم چگونه نقشه كشي در محور خط و جسم نامرئي خطوط - ٣٩٦

 چينخط -  پرضخيم - الف

 نقطه و خط -  چينخط - ب

 پرضخيم خط  -  چينخط - ج

 ضخيم پر خط -  نازك پر خط - د

 ؟ از عبارتند كاغذ روي نما سه شكل - ٣٩٧

 پهلو ديد -  راست ديد -  چپ ديد - الف

 چپ ديد -  كنار ديد -  جانبي ديد - ب

 بالا ديد -  جانبي ديد -  روبرو ديد - ج

 بالا ديد -  روبرو ديد -  پائين ديد - د

 مترمربع است؟چند ميليA3 كاغذ اندازه - ٣٩٨

  ٢٩٧*٢١٠ -  الف
  ٢٩٧*٤٢٠ - ب
 ٤٢٠*٥٩٤ -  ج

 ٥٩٤*٨٤١ -  د

 كشي پرسپكتيو اجسام بايد چندنما رسم شود تا نقشه تكميل گردد؟ در نقشه - ٣٩٩

  يك نما -  الف
  دو نما - ب
  سه نما -  ج
  چهار نما -  د

  تصوير قائم يك خط عمود بر صفحه، بر روي همان صفحه چه خواهد بود؟ - ٤٠٠
  هاي مختلفخط در اندازه -  الف
  اد مختلفيك صفحه با ابع - ب
  يك نقطه بر روي صفحه -  ج
  دايره به شعاع نصف خط -  د

  ها چيست؟دليل استفاده از مقياس در نقشه - ٤٠١
  هاخيلي بزرگ يا خيلي كوچك بودن اندازه -  الف
  تر نقشه بصورت بزرگ ترهاي مهمنمايش اندازه - ب
  هازيبا شدن نقشه -  ج
  ساده تر شدن همه نقشه ها -  د



 

 

  كنند.ي...... رسم مو خطوط هاشور را با مدادهاي ..................... و .............. خطوط كمكي - ٤٠٢
  HB-F -  الف
  F-B - ب
  3H-2H -  ج
  B-F -  د

  نقشه چيست؟ - ٤٠٣
  نمايش ترسيمي يك جسم -  الف
  نمايش ترسيمي قسمتي از جسم - ب
  عكس گرفته شده از يك جسم -  ج
  از آن نمايش ترسيمي يك جسم يا قسمتي -  د

  باشد؟با توجه به پرسپكتيو رسم شده نماي بالا كدام گزينه مي - ٤٠٤

   - الف 

  - ب

  -  ج

  -  د
 مترمربع است؟ي تخته رسم چند سانتياندازه - ٤٠٥

  ٧٠*٥٠ -  الف
  ٥٠*٥٠ - ب
 ٧٠*٧٠ - ج
 ٥٠*٣٠ - د

 چيست؟ نقشه ترسيم در اصلي خط كاربرد- ٤٠٦

 جدول - الف
 نقشه كادر - ب
 ديد قابل هايتقسم - ج
 خورده برش صفحه - د



 

 

 چيست؟ اشل - ٤٠٧

 نقشه كشيدن آسان براي ايوسيله - الف

 مقياس تبديل براي كشخط نوعي - ب

 زوايا گيرياندازه و تعيين وسيله - ج

 افقي خطوط ترسيم براي ايوسيله - د

 است؟ چگونه كشي نقشه كاغذ ابعاد رابطه-٤٠٨

 عرض كاغذ - طول كاغذ  - الف

 طول كاغذ - عرض كاغذ  - ب

 عرض كاغذ - طول كاغذ  -  ج

 طول كاغذ -  عرض كاغذ -  د

 شوند ................... .هاي كنار كه ديده ميكشي براي خطدر نقشه - ٤٠٩

  شودچين استفاده مياز خط -  الف
  شوداز خط و نقطه استفاده مي - ب
  شوداز خط ممتد نازك استفاده مي -  ج
  شودط ممتد ضخيم استفاده مياز خ -  د

  زاويه خط هاشور براي نشان دادن قسمت هاي داخل قطعه چند درجه است؟ - ٤١٠
  درجه ٣٠ -  الف
  درجه ٤٥ - ب
  درجه ٧٥ -  ج
  درجه ٩٠ -  د

  استاندارد كدام است؟ A4اندازه كاغذ  - ٤١١
  297*210 -  الف
  210*148 - ب
 840*594 -  ج

 148*105 -  د

 شوند.ت به خط افقي .................... نوشته ميحروف و اعداد نسب - ٤١٢

  درجه ٢٠با زاويه  -  الف
  درجه ٤٥با زاويه  - ب
  درجه ٩٠و  ٧٥با زاويه  -  ج
  درجه ٦٠با زاويه  -  د



 

 

  خط اندازه و خط رابط براي نشان دادن .................... استفاده مي شود. - ٤١٣
  صفحه برش -  الف
  خطوط مخفي - ب
  اهريدوره ظ -  ج
  اندازه خط -  د

  شود؟اي استفاده مي براي تسهيل رسم زواياي و از چه وسيله - ٤١٤
  نقاله -  الف
  گونيا - ب
  كش خط – ج
  پرگار -  د

  ؟باشدنميكدام يك از وسايل زير جزء ابزارهاي ترسيمي -٤١٥
  كوليس -  الف
  گونيا - ب
  شابلن -  ج
  پرگار -  د

  دهد؟ توسط بودن مغزي مداد را نشان ميزير، م نقشه كشيكدام يك از مدادهاي - ٤١٦
  H -  الف
  HB - ب
  F -  ج
  F,HB -  د

  اي است براي رسم دايره و قوس و انتقال اندازه؟وسيله - ٤١٧
  اشل -  الف
  پرگار - ب
  گونيا -  ج
  خط كش -  د

  باشد؟استاندارد پذيرفته شده در ايران كدام يك از موارد زير مي - ٤١٨
  ISO -  الف
  DLS - ب
  VDLS -  ج
  IEC -  د



 

 

  شود؟كشي به چه منظور استفاده ميها در نقشهاز شابلن - ٤١٩
  فقط كشيدن دايره -  الف
  فقط نوشتن حروف - ب
  ها و حروف طبق استانداردكشيدن علائم و نوشته -  ج
  گيري و مقياس طبق استاندارداندازه -  د

  ود.شاستفاده مي ن رسم شود از ............غذ متناسب با ابعاد آكار روي صفحه كابراي اينكه تصوير يك قطعه - ٤٢٠
  مقياس -  الف
  زاويه - ب
  پرسپكتيو -  ج
  گيرياندازه -  د

  هاي زير صحيح است؟يك از جملهكدام-٤٢١
  است. A3 نصف كاغذ A4كاغذ -  الف
  است. A3 دو برابر كاغذ A4كاغذ  - ب
  است. A4 نصف كاغذ A3كاغذ -  ج
  است. A2 دو برابر كاغذ A3كاغذ  -  د

  است؟ نسبت به طول كاغذ تا كنيم چه سايز كاغذي ايجاد شده  A3كه دو بار يك كاغذ با سايزدر صورتي- ٤٢٢
  A4 كاغذ – الف
  A6 كاغذ – ب
  A5 كاغذ – ج
  A1 كاغذ – د

  نماي بالاي شكل مقابل كدام است؟ - ٤٢٣

   -  الف

  - ب

  -  ج

  -  د

 شود؟تخته رسم از چه وسايلي استفاده ميبراي رسم خطوط عمودي روي كاغذ نصب شده روي  - ٤٢٤

  و خط كش معمولي Tخط كش  -  الف
  و نقاله Tخط كش  - ب
  خط كش معمولي و گونيا -  ج
  و گونيا Tخط كش  -  د



 

 

  چيست؟ ٢Bو  Bفرق بين مداد  - ٤٢٥
  است. ٢Bتر از نرم Bمغز مداد  -  الف
  است. Bتر از نرم ٢Bمغز مداد  - ب
  اندازه نرم است. به يك ٢Bو  Bمغز مداد  -  ج
  است. Bتر از مداد سخت ٢Bمغز مداد  -  د

  تصوير سطحي كه بر صفحه عمود است؟ - ٤٢٦
  تر از اندازه واقعي است.كوچك -  الف
  برابر يك خط است. - ب
  با اندازه واقعي سطح برابر است. -  ج
  بزرگ تر از سطح واقعي است. -  د

  چقدر است؟ A0مساحت كاغذ  - ٤٢٧
  مربعيك يارد  -  الف
  سانتي متر مربع ٥٠٠ - ب
  سانتي متر مربع ١٠٠٠ -  ج
  متر مربع ١ -  د

  شود؟براي مركب كاري از چه كاغذي استفاده مي - ٤٢٨
  كاغذ پوستي -  الف
  كاغذ شطرنجي - ب
  كاغذ كالك -  ج
  كاغذ سفيد -  د

مقدار زاويه ترسيمي  كشي با مقياس يك صدم ترسيم نماييمدرجه را بخواهيم روي كاغذ نقشه ٣٠اگر زاويه  - ٤٢٩
  چقدر خواهد بود؟

  درجه ٣ -  الف
  درجه 0.3 - ب
  درجه ٣٠ -  ج
  درجه ٣٠٠ -  د

  مقياس عبارت است از نسبت ................... . - ٤٣٠
  اندازه واقعي به اندازه ترسيمي -  الف
  اندازه ترسيمي به اندازه واقعي - ب
  ١٠٠اندازه ترسيمي به  -  ج
  ١٠٠اندازه واقعي به  -  د



 

 

  شوند؟كشي صنعتي تحت چه زوايايي نوشته ميحروف و اعداد در نقشه - ٤٣١
  درجه ٣٠درجه و  ٦٠ -  الف
  درجه ٦٠درجه و  ٩٠ - ب
  درجه ٧٥درجه و  ٩٠ -  ج
  درج ٤٥درجه و  ٧٥ -  د

  مدار فرمان عبارتست از ؟ - ٤٣٢
  رود.مداري است كه فقط براي كنترل موتورهاي سه فاز بكار مي -  الف
  كند.ي كه قدرت را به موتور اعمال ميمدار - ب
  كند.مداري است كه فرامين كنترلي براي مدار قدرت صادر مي -  ج
  كند.مداري است كه نقش حافظه را ايفا مي -  د

  در مدار فرمان چيست؟ NCمنظور از نماد  - ٤٣٣
  منظور كنتاكت در حالت عادي بسته است. -  الف
  باشد.مي NCافزار منظور نرم - ب
  منظور كنتاكتي است كه نبايد بسته شود. -  ج
  باشد.منظور كنتاكتي است كه همواره بسته مي -  د

  عبارت است از ؟ EEPROMحافظه  - ٤٣٤
  توان برنامه آن را تغيير داد.گاه نميهيچ -  الف
  تواند پروگرام شود.فقط توسط سازنده مي - ب
  در كاميپوتر همواره در حال نوشتن و خواندن است. -  ج
  توان توسط پروگرامر روي آن نوشت.مي PLCدر خارج كامپيوتر و  -  د

  ترين عناصر استفاده شده در مدارهاي ترتيبي .................... هستند.يكي از مهم - ٤٣٥
  ديود -  الف
  هافليپ فلاپ - ب
  هاريزپردازنده -  ج
  EPROM -  د

از محتواي حافظه را بوسيله اشعه ماوراء بنفش پاك توان در صورت نيهاي زير ميدر كدام يك از حافظه - ٤٣٦
  ريزي كرد؟نمود و مجدداً برنامه

  ROM -  الف
  RAM - ب
  EEPROM -  ج
  EPROM -  د



 

 

  رود؟شدن برق از بين مي هاي زير محتواي حافظه با قطعدر كدام يك از حافظه - ٤٣٧
  ROM -  الف
  RAM - ب
  EEPROM -  ج
  EPROM -  د

  ؟نمي شودي استفاده در چه موارد PLCاز  - ٤٣٨

 فرمان مدارهاي جايگزين - الف

 قدرت مدار جايگزين - ب

 صنعتي اتوماسيون براي - ج

 هاشمارنده و تايمرها جايگزين - د

 چيست؟ RLO  از منظور - ٤٣٩

  گيرد.افزاري است كه نتيجه عمليات منطقي در آن قرار مييك ثبات نرم -  الف
  يك گيت پايه است. - ب
  قرار دارد. CPUافزاري است كه روي سختيك ثبات  -  ج
  هاست.محلي براي نگهداري ورودي -  د

٤٤٠-STL شود؟نويسي گفته ميبه چه روش برنامه  
  نويسي بلوك دياگراميبه روش برنامه -  الف
  به روش نردباني - ب
  نويسي عبارتيبه روش برنامه -  ج
  به روش برنامه نويسي با كد باينري -  د

  چيست؟ PGمفهوم  - ٤٤١
  سيستم عامل كامپيوتر -  الف
  PLCنويسي افزار براي برنامهمحيط نرم - ب
  PLCنويسي دستگاهي جهت برنامه -  ج
  باشد.مي PLCافزاري جهت كانكت به نرم -  د

  هاي مدار فرمان است؟نويسي مشابه نقشهكدام زبان برنامه-٤٤٢
  LAD -  الف
  STL - ب
  CSF -  ج
  FBD -  د



 

 

  كدام گزينه است؟ PLC Logoافزار ويسي مربوط به نرمنزبان برنامه-٤٤٣
  STL -  الف
  نردباني - ب
  FBD -  ج
  FBDنردباني و  -  د

  گيرد؟مورد استفاده قرار مي DCكدام ماژول فقط در حالت -٤٤٤
  ايماژول ورودي رله -  الف
  ايماژول خروجي رله - ب
  ماژول خروجي ترانزيستوري -  ج
  يماژول ورودي ترانزيستور -  د

  چه نام دارد؟ PLC Logoكابل ارتباطي -٤٤٥
  MPI -  الف
  Interface - ب
  PPI -  ج
  C7 -  د

ولت  ٢٢٠در شبكه تك فاز  Kw1.1اندازي يك الكترو موتور سه فاز ظرفيت خازن دائم كار مناسب براي راه -٤٤٦
  كدام است؟

   35   -  الف

  77    - ب

  25   -  ج

  100   -  د
  هاي شبكه و كنتور منزل چند درصد است؟ن سيمافت ولتاژ مجاز بي - ٤٤٧
  درصد0.5   -  الف
  درصد 1.5 - ب
  درصد3  -  ج
  درصد 5 -  د



 

 

  هاي كنتور و لوازم روشنايي چند درصد است؟افت ولتاژ مجاز بين سيم - ٤٤٨
  درصد0.5   -  الف
  درصد 1.5  - ب
  درصد3   -  ج
  درصد5   -  د

  شود.ترتيب به منظور حفاظت در برابر .................... استفاده ميكنترل فاز به رله حرارتي، مغناطيسي و  - ٤٤٩
  دو فاز شدن -  اضافه بار  -  اتصال كوتاه  - الف
  جابجايي فازها -  اتصال كوتاه  - اضافه بار  - ب
  اضافه بار - اتصال كوتاه  -  دو فاز شدن  - ج
  اضافه بار - دو فاز شدن  - اتصال كوتاه  - د

ه اندازي الكتروموتور به صورت ستاره مثلث اگر رله حرارتي در مسير جريان فازي قرار گيرد روي چه در را -٤٥٠
  مقدار بايد تنظيم شود؟

  برابر يك سوم جريان اسمي موتور - الف
  جريان اسمي موتور0.58  برابر با - ب
  برابر جريان نامي موتور 1.5  -  ج
  برابر جريان نامي موتور - د
  
  


